

## Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 21 mai 2024, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

### PROTECȚIA CONSUMATORILOR:

• În contextul procedurii administrative inițiate la petiția depusă de către un consumator, autoritatea de supraveghere a constatat nerespectarea de către OCN „TOP LEASING & CREDIT” SRL a unor cerințe legale prestabilite de Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori. În același timp, a fost declarat caracterul abuziv al clauzelor contractuale cu privire la comisioane, răspunderea părților și clauza penală, drepturile și obligațiile împrumutătorului/împrumutatului, rambursarea anticipată a împrumutului, precum și clauze cu privire la taxa pentru cesiunea contractului. CNPF urmează să înainteze o acțiune în instanța de judecată în vederea constatării nulității clauzelor abuzive.

### AUTORIZARE:

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor emisiunii a IV-a de obligațiuni, din cadrul Programului de ofertă, ale Băncii Comerciale „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA, în sumă de 89 140 000 lei, în număr de 4 457 de obligațiuni nominative de clasa a V-a, cu valoarea nominală de 20 000 lei per obligațiune, cu termenul de circulație de 3 ani, cu rata dobânzii flotantă, conectată la rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase total pe sectorul bancar (în monedă națională), cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe pagina web oficială a Băncii Naționale a Moldovei ([www.bnm.md](http://www.bnm.md)) la data primei zile a perioadei de derulare a ofertei publice, ce constituie 4,01% și care se modifică anual la aceeași dată (lună și zi) când a început perioada de derulare a ofertei + marja fixă de 0,5%, achitată lunar.

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a:



– restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de Societatea pe acțiuni „ELEGANȚA”, prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 10 lei la 13 lei, și majorarea capitalului social cu 140 958 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății, după restructurare și majorare, va constitui 610 818 lei, divizat în 46 986 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 13 lei.

– a rezultatelor emisiunii suplimentare de acțiuni ale Societății pe acțiuni „SANTO-M”, în sumă de 580 000 lei, în număr de 580 000 de acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății, după majorare, va constitui 600 000 lei, divizat în 600 000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 1 lei.

– radierii, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de societatea pe acțiuni „D. INVEST-DESERVIREA”.

• Avizarea cererilor de retragere obligatorie inițiate de:

– ofertantul S.C. „PREMIUM PROFIL” SRL, adresată acționarilor Societății pe acțiuni „DOTARCOM”, obiectul căreia îl constituie 490 acțiuni ordinare nominative;

– ofertantul Cornea Veaceslav, adresată acționarilor Societății pe

acțiuni „SUCEAVA”, obiectul căreia îl constituie 7 773 acțiuni ordinare nominative.

### SUPRAVEGHERE:

• Stabilirea contribuției anuale, în mărime de 9 630 lei, care urmează să fie achitată de membrii Fondului de compensare a investitorilor pentru perioada de gestiune 2023. De notat că, plata respectivă a fost stabilită după o pauză de 6 ani, perioadă în care achitarea acestei contribuții de către membrii Fondului de compensare a investitorilor a fost suspendată. Actuala decizie a CNPF a fost dictată de modificarea, începând cu 16.06.2023, a plafonului de compensare, precum și de reducerea numărului de membri ai Fondului de compensare a investitorilor, în urma retragerii licențelor de societate de investiții pentru două companii.

Conform Legii nr. 171/2012 privind piața de capital, Fondul de compensare a investitorilor se constituie cu scopul de a compensa clienții persoane fizice ai societăților de investiții în cazul incapacității acestora de a returna mijloacele bănești și/sau instrumentele financiare ale clienților, transmise membrilor în contextul prestării serviciilor de investiții și serviciilor conexe. La situația din 31.12.2023, în calitate de membri ai Fondului figurau 12 entități, inclusiv 7 bănci comerciale.

*Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF*

## Premierul Dorin Recean a prezentat Programul „Prima Casă Plus”: „Este o investiție în viitorul tinerilor și familiilor din Republica Moldova”

Premierul Dorin Recean a prezentat Programul „Prima Casă Plus”, inițiat de șefa statului Maia Sandu. Acesta oferă mai multe oportunități pentru ca tinerii și familiile din Republica Moldova să-și poată achiziționa o locuință în condiții avantajoase. Noul program va putea fi accesat din luna iulie curent, transmite MOLDPRES.

„Aducem cinci noutăți, cinci lucruri pe care le modificăm pentru ca să extindem lista beneficiarilor, să creștem suma limită a creditului, să creștem cota de garantare de către stat a creditului, să mărim termenul creditului și să simplificăm procedurile de a accesa acest program”, a afirmat Dorin Recean.

În ceea ce privește extinderea listei de beneficiari, de acum încolo, vor putea participa la program și vor beneficia de credite preferențiale reprezentanții profesiiilor libere cum ar fi avocații, executorii judecătorești, mediatorii, taximetriștii, artiștii, adică oricine poate să demonstreze un venit.

Totodată, a fost majorat plafonul maxim de creditare. Astfel, dacă până acum acesta era de 1 mln de lei, de acum

acesta va fi de 2,5 mln de lei. În același timp, a fost mărită și durata creditului, de la 25 la 30 de ani, pentru ca beneficiarii să aibă o perioadă mai lungă de achitare a creditului.

O altă modificare vizează majorarea cotei de garantare a creditului de către stat de la 50% la 70% pentru locuințele cumpărate înafara Chișinăului. Autoritățile își doresc astfel „să scoată din presiunea prețurilor pe imobile din Chișinău”. Pe de altă parte, în municipiul Chișinău, în cazul locuințelor care au fost date în exploatare cu până la 10 ani până la depunerea cererii, la fel cota de creditare va crește de la 50% până la 65 la sută.

Pentru cei care deja sunt beneficiari ai Programului Prima Casă, „Prima Casă Plus” dă posibilitate beneficiarului să se recrediteze sau să-și schimbe creditorul, adică să treacă de la o bancă la alta inclusiv schimbându-și condițiile de creditare. La fel, cei care au astăzi o locuință nu mai mare de 50 metri pătrați, pot aplica pentru o locuință mai mare.

În ceea ce privește procedurile simplificate de aplicare la Program, autoritățile vor digitaliza procesele și vor elimina mai multe certificate în special cele oferite sau solicitate de la Agenția Servicii Publice.



## ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației [www.capital.market.md](http://www.capital.market.md)

Complementar, la adresa <https://emitent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



## ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445**

## CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET  
**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE  
**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445  
**REDACTOR:** Lilia ALCAZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)  
TEL.: /373 22/ 22-12-87  
FAX: /373 22/ 22-77-58  
**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI000022249111050MDL  
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»  
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.  
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



# Ce este un Consultant de investiții și cum ne poate ajuta în planificarea finanțelor personale



Călătoria către un viitor financiar stabil și prosper este o preocupare universală. Cu toții ne întrebăm – cum ne asigurăm că vom avea suficiente resurse pentru a ne bucura de o bătrânețe confortabilă și lipsită de griji sau chiar pentru a obține independența financiară mult mai devreme decât vârsta de pensionare? În acest sens, economiile, dar mai ales investițiile, devin un aspect crucial al planificării financiare, iar piața de capital este o opțiune din ce în ce mai atractivă pentru cei care urmăresc aceste obiective.

Pe lângă opțiunile tradiționale de economii și investiții precum depozitele bancare sau imobiliarele, investițiile pe piața de capital pot oferi oportunități semnificative de creștere, diversificare și minimizare a riscurilor. Cu toate acestea, navigarea în lumea investițiilor presupune nu doar resurse financiare disponibile, ci și o înțelegere a instrumentelor financiare și a procesului de investire.

În același timp, odată ce interesul pentru investiții crește, apar și multe riscuri asociate. Fraudele și campaniile agresive de marketing ale unor pseudo-platforme de tranzacționare, care promit câștiguri rapide și ușoare, au păcălit multe persoane neexperimentate. Mai mult ca atât, chiar și persoane cu anumite cunoștințe financiare cad pradă unor produse sofisticate, precum cripto-monedele sau tranzacțiile forex, din simplu motiv că nu înțeleg funcționarea acestora. Astfel, apare o necesitate vitală pentru servicii de investiții moderne în corespundere cu nivelul de cunoaștere și înțelegere a investitorilor, inclusiv consultanță autorizată de investiții, care să ofere recomandări, ghidare și încredere.

În luna aprilie curent, Republica Moldova a marcat un moment de referință în evoluția pieței de capital, prin înregistrarea primei companii autorizate de către Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) să ofere servicii de consultanță de investiții, deschizând astfel noi oportunități și perspective pentru investitorii locali. În Republica Moldova, activitatea Consultantului de Investiții este reglementată conform Articolului 37<sup>1</sup> din Legea privind piața de capital nr. 171 din 11.07.2012.

## DE CE ESTE IMPORTANT SĂ PLANIFICI FINANȚELE PERSONALE?

Planificarea finanțelor personale este esențială pentru gestionarea eficientă a banilor, precum și atingerea obiectivelor financiare pe termen scurt și lung. Principalele etape includ stabilirea obiectivelor financiare, evaluarea situației personale, elaborarea unui buget, parcursul de la economii la investiții, gestionarea atentă a anga-

Conform definiției din Lege, consultanța de investiții reprezintă oferirea de recomandări individuale unui client, fie la cererea acestuia, fie la inițiativa unei societăți de investiții, avându-se în vedere particularitățile clientului respectiv referitoare la una sau la mai multe tranzacții cu instrumente financiare, și care țin de:

- cumpărarea, vânzarea, subscrierea, schimbul, răscumpărarea sau deținerea unui instrument financiar;
- exercitarea sau neexercitarea unui drept conferit de instrumentul financiar privind cumpărarea, vânzarea, subscrierea, schimbul sau răscumpărarea acestuia.

jamentelor de plată și protejarea împotriva riscurilor financiare. Evident, un aspect important al planificării financiare este pregătirea perioadei când nu vom mai fi activi din punct de vedere economic sau, altfel spus, perioada de pensionare. Veniturile din pensia de stat ar putea fi insuficiente pentru a susține un mod de viață cu care suntem obișnuiți atunci când activăm pe piața muncii. Prin urmare, planificarea finanțelor personale trebuie să țină cont de foarte multe aspecte ale vieții, iar revizuirea și ajustarea periodică a planului financiar este esențială pentru rezultatele așteptate.

## CARE SUNT PROVOCĂRILE INVESTIȚIILOR INDIVIDUALE ÎN PIAȚA DE CAPITAL?

Investițiile individuale pe piața de capital pot părea un proces destul de complex și însoțit de următoarele provocări:

- Lipsa cunoștințelor specializate: Investițiile solicită o înțelegere profundă a piețelor financiare și a diverselor clase de active, iar lipsa cunoștințelor poate produce decizii greșite;
- Risc ridicat: Fără o strategie bine definită și o diversificare echilibrată, investitorii individuali pot fi expuși la riscuri mari, dată fiind volatilitatea pieței și fluctuațiile neprevăzute;
- Dificultatea în gestionarea portofoliului: Monitorizarea și gestionarea unui portofoliu de investiții solicită timp și expertiză, iar investitorii pot întâmpina dificultăți în acest sens;
- Acces limitat la informații și resurse: Investitorii individuali pot avea

acces limitat la informații și resurse de cercetare, ceea ce poate afecta calitatea deciziilor lor investiționale;

- Lipsa unei perspective obiective: Investitorii individuali pot fi influențați de emoții și de bias-uri cognitive, ceea ce poate afecta capacitatea lor de a lua decizii raționale și obiective.

Colaborarea cu un consultant de investiții poate ajuta la gestionarea acestor provocări prin expertiză specializată, gestionare profesionistă a riscurilor și a portofoliului, precum și acces la resurse și instrumente avansate de analiză.

## CE ESTE UN CONSULTANT DE INVESTIȚII?

Consultanța de investiții este o activitate de investiții reglementată și supravegheată de Comisia Națională a Pieței Financiare și implică o evaluare consistentă și profesionistă a situației personale și a celei financiare, a obiectivelor individuale și a toleranței la risc a fiecărui client. Odată cu analiza profundă a acestor factori, un consultant de investiții poate oferi recomandări personalizate de investiții.

## DE CE ESTE ATÂT DE IMPORTANT ROLUL UNUI CONSULTANT DE INVESTIȚII ÎN SISTEMUL FINANCIAR?

Gestionarea finanțelor personale este adesea o provocare pentru mulți dintre noi, iar lumea investițiilor este complexă, cu o mulțime de instrumente financiare, reguli și riscuri. În plus, avalanșa de informații financiare poate face dificilă înțelegerea acestui domeniu.

Rolul fundamental al unui consultant de investiții este de a simplifica și clarifica această complexitate. Un consultant de investiții oferă nu doar expertiză în selecția instrumentelor de investiții, ci și educația și informațiile necesare clienților despre aspectele cheie ale procesului de investiție și riscurilor asociate. Prin intermediul unor discuții deschise și transparente, un consultant de investiții poate contribui la dezvoltarea unei înțelegeri mai profunde și mai conștiente a pieței financiare, ajutându-i pe clienți să-și atingă obiectivele financiare cu încredere și transparență.

În prezent, în Republica Moldova activează un singur consultant de investiții, care a fost autorizat de CNPF pe 15 aprilie 2024.

Articolul a fost realizat de stagiarul CNPF, Dumitru NICULAIȚĂ

## Asociațiile cu profil agricol au avut discuții cu viceprim-ministra Cristina Gherasimov despre pregătirea pentru aderarea la UE

Contribuțiile esențiale ale asociațiilor de profil agricol la dezvoltarea relațiilor de cooperare dintre Uniunea Europeană și Republica Moldova, precum și rolul important pe care acestea îl joacă în pregătirea pentru aderarea la UE, au fost subiectele discutate cu viceprim-ministra Cristina Gherasimov și echipa MAIA.

Asociațiile au fost informate despre progresul atins în procesul de aderare la UE, fiind evidențiate realizările și recomandările rămase de îndeplinit. De asemenea, au fost discutate modalitățile de colaborare și coordonare pentru a asigura îndeplinirea criteriilor necesare.

Cristina Gherasimov a explicat ce presupune procesul de aderare, unde ne aflăm acum și la ce avem de lucrat în acest demers: „Asociațiile de fermieri sunt foarte importante în procesele de radiografiere a sectorului, de acumulare a datelor și de completare a chestionarelor relevante. Guvernul lucrează intens pentru atragerea fondurilor europene care să ajute la modernizarea sectorului agricol. Vom implica și experți din țările-membre cu tradiții în domeniul agriculturii, care să contribuie, prin experiența și cunoștințele lor, la preluarea bunelor practici europene de către agricultorii noștri”.

[www.maia.gov.md](http://www.maia.gov.md)

## Serviciul Vamal a încasat peste 730 mil. de lei în ultima săptămână

În ultima săptămână, Serviciul Vamal a încasat la bugetul de stat peste 730,4 milioane de lei, ceea ce reprezintă îndeplinirea cifrei de control pentru perioada de referință în mărime de 110,5%, informează MOLDPRES.

În această perioadă, persoanele fizice au introdus bunuri a căror valoare în vamă depășește limita neimpozabilă, fiind încasate plăți în valoare de peste 22,80 milioane lei, ceea ce reprezintă 3,1% din totalul sumei. Baniile colectate de la contribuabili sunt vărsate direct în bugetul de stat și redistribuite pentru salarii, dezvoltarea infrastructurii, proiecte sociale ș.a.

De asemenea, pe parcursul săptămânii trecute au fost perfectate 11 645 declarații vamale, iar fluxul mijloacelor de transport a constituit 57 870 de traversări. Cele mai tranzitate posturi vamale rămân a fi Leușeni și Sculeni, cu 17 377 și, respectiv, 13 450 de traversări.

De la începutul anului curent, Serviciul Vamal a colectat la bugetul de stat circa 14,06 miliarde lei, ceea ce reprezintă îndeplinirea cifrei de control în mărime de 112,8%.

## În atenția acționarilor CA “Donaris Vienna Insurance Group” S.A.

La Adunarea generală ordinară a acționarilor din 22 mai 2024 au fost aprobate următoarele hotărâri pe marginea întrebărilor din ordinea de zi privind achitarea dividendelor:

- A distribui sub formă de dividende profitul nerepartizat al Societății pentru anul 2023 în sumă de 9.167.511 lei, ceea ce reprezintă 27,19% din profitul net pentru exercițiul financiar al Societății, încheiat la 31.12.2023.
- A aproba mărirea dividendelor pentru o acțiune ordinară nominativă a CA “Donaris Vienna Insurance Group” S.A. pentru anul 2023 în mărime de 4,88 lei/acțiune.
- A aproba următoarele hotărâri privind plata dividendelor pentru anul 2023:
  - plata dividendelor se va efectua în formă pecuniară (cu mijloace bănești), cu reținerea impozitului pe venit conform cotelor stabilite de Codul Fiscal al Republicii Moldova la data plății;
  - lista acționarilor care au dreptul să primească dividendele este întocmită conform situației din 15.04.2024;
  - dividendele vor fi achitate începând cu data de 29.05.2024, în termen de până la 3 luni de la data deciziei AGA, în acest scop, solicită respectuos prezentarea la adresa CA “Donaris Vienna Insurance Group” SA a adreselor bancare în vederea achitării dividendelor respective.

## SA „Baza de Transport Auto-29”

Hotărârea adunării generale anuale ordinară a acționarilor SA „Baza de Transport Auto-29” ce a avut loc la 10.05.2024 conform 74,93% pe adresa: or. Șoldănești str. Prieteniei 2.

AU FOST APROBATE PRIN VOT UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

- Darea de seamă privind activitatea economico-financiară pentru anul 2023
  - S-a aprobat darea de seamă privind activitatea economico-financiară pentru anul 2023
- Darea de seamă a comisiei de cenzori
  - Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori
- Darea de seamă a Consiliului societății
  - Se aprobă raportul Consiliului societății
- Repartizarea venitului pentru anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2023
- Aprobarea companiei de audit
  - De a întări SRL „Invest-Audit” ca organ de audit pe anul 2024
- Alegerea Membrilor Consiliului pentru anul 2024
  - De întărit proces-verbal al comisiei de numărare a voturilor și Membri ai Consiliului să fie aleși următorii: Ciolpan Ion, Barvinoc Petru, Mardari Petru, Zavedei Alexei, Rezmerița Boris.
- Alegerea Membrilor Comisiei de Cenzori
  - De întărit Membri ai Comisiei de Cenzori să fie următoarele persoane: Caisin Ivan, Gavriluc Ghenadie, Druță Svetlana.
- Alegerea Conducătorului.

**SOCIETATEA PE ACȚIUNI „CET-Nord”**

În temeiul deciziei Consiliului S.A. „CET-NORD” din 10.05.2024 (Proces-verbal nr. 7) anunță convocarea Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor, la data de 26 iunie 2024, orele 12:00, pe adresa: mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare, 168, Sala de protocol al Societății. Înregistrarea participanților va avea loc de la orele 11:30 până la 11:50. Forma de ținere a adunării – prin mijloace electronice.

**ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:**

- Cu privire la examinarea Dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2023
- Cu privire la examinarea Raportului auditorului independent pentru anul 2023
- Cu privire la aprobarea Dării de seamă al Consiliului Societății pentru anul 2023
- Cu privire la aprobarea Dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2023
- Cu privire la aprobarea Raportului de activitate al Comitetului de Audit pentru anul 2023
- Cu privire la aprobarea Planului de afaceri a entității pentru anul 2024
- Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2023
- Cu privire la aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2024
- Cu privire la confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei
- Cu privire la aprobarea Direcțiilor prioritare de dezvoltare a entității pentru anii 2024- 2026
- Cu privire la aprobarea Codului de Guvernare Corporativă în redacție nouă
- Cu privire la aprobarea Regulamentului Consiliului Societății „CET-Nord” în redacție nouă
- Cu privire la aprobarea Regulamentului Comisiei de cenzori a S.A. „CET-Nord” în redacție nouă
- Cu privire la aprobarea Regulamentului Comitetului de audit a S.A. „CET-Nord” în redacție nouă
- Cu privire la rezultatele auditului Curții de Conturi privind conformitatea gestionării patrimoniului public și a resurselor financiare de către S.A. „CET-Nord” în anii 2021- 2022
- Cu privire la ținerea Adunării Generale a acționarilor prin mijloace electronice
- Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de Cenzori și a Comitetului de Audit
- Cu privire la alegerea membrilor Consiliului Societății
- Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de Cenzori
- Cu privire la alegerea membrilor Comitetului de Audit
- Cu privire la alegerea președintelui Comitetului de Audit
- Cu privire la alegerea rezervei Consiliului Societății
- Cu privire la stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor Consiliului Societății, Comisiei de Cenzori, Comitetului de audit și a reprezentantului statului.

Acționarul va avea posibilitatea să facă cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor, începând cu 14.06.2024 până la 26.06.2024, în zilele lucrătoare, de la orele 08:00 până la 16:00, în incinta Societății, biroul nr. 308.

Hotărârile Adunării Generale extraordinare a acționarilor, vor fi aduse la cunoștința acționarilor prin publicarea unui comunicat informativ în ziarul „CAPITAL Market” și pe pagina web a entității, în termenul stabilit de legislația în vigoare.

**Stimați acționari “RENET” SA!**

IDNO1003600039345

În conformitate cu Decizia CONSILIULUI al Societății pe Acțiuni „RENET” S.A. din 22.05.2024 acționarii Societății sunt anunțați despre convocarea Adunării generale ordinare anuale cu prezența acționarilor, care va avea loc în data de 05 iulie 2024, ora 10.00, în incinta societății pe acțiuni, pe adresa: R. Moldova, mun. Chișinău, str. A. Pușkin 50.

**ORDINEA DE ZI:**

- Aprobarea dării de seamă a Organului executiv privind rezultatele activității pentru anul 2023.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului societății pentru anul 2023.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pentru anul 2023.
- Repartizarea profitului net al „RENET” SA pentru anul 2023.
- Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2024.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului Adunării în procesul verbal al Adunării generale a acționarilor.

Forma ținării Adunării: cu prezența acționarilor. Înregistrarea acționarilor: de la ora 09:00 până la ora – 09:55. Începutul Adunării – ora 10:00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală cu prezența acționarilor „RENET” S.A. va fi întocmită de către Compania S. R. “REGISTRATOR-CENTRU” S. A, pe adresa: mun. Chișinău, sec. Buiucani, str. Calea Leșilor, 10, conform situației la data de 28 mai 2024.

Acționarii pot să facă cunoștință cu materialele pentru Ordinea de zi a Adunării, începând cu data de 24.06.2023, în zilele de lucru, de la ora 09:00 până la ora 16:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. A. Pușkin, 50.

Acționarii sosiți la Adunare vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procura perfectată conform prevederilor legislației în vigoare.

**Informații la telefonul: 068 993399**

**Administratorul****„VINAR – GLIA” S.A.**

aduce la cunoștință acționarilor convocarea Adunării generale anuale, cu participarea lor, pentru data de 28.06.2024 pe adresa: r-l. Cimișlia, sat. Fetița. Începutul înregistrării – 9.00, începutul adunării – 10.00.

**ORDINEA DE ZI:**

- Darea de seamă a organelor de conducere privind activitatea societății în anii precedenți.
- Aprobarea rapoartelor organelor de conducere și bilanțului societății.
- Majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni.
- Cu privire la lichidarea societății.
- Cu privire la alegerea comisiei de lichidare/lichidatorului).
- Cu privire la autentificarea semnăturilor persoanelor ce vor semna documentele adoptate de către adunarea generală și acordarea împuternicirilor pentru prezentarea lor la CNPF și ASP.

Începutul înregistrării – 9.00, începutul adunării – 10.00

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi perfectată conform situației din 28.05.2024.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinei de zi a adunării începând cu 18.06.2024, pe adresa: r-l Cimișlia, sat. Fetița, de la ora 9.00 până la ora 15.00, excepție în zilele de odihnă.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pașaport) sau alte documente ce autentifică persoana. Reprezentanții vor mai prezenta procură autentificată conform cerințelor legislației în vigoare.

**Relații la telefonul: 067325560, 069121101**

**Stimați acționari ai S.A. „Drum-3”**

La data de 14 mai 2024 s-a petrecut adunarea generală ordinară anuală a acționarilor pe adresa: RM, or. Călărași, str. Constructurilor nr. 8, cu cvorumul de 72.12%

**AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

- S-a aprobat raportul conducerii cu privire la situațiile financiare a Societății pentru perioada anului 2023 și raportul financiar al Societății pentru anul 2023 înaintate la adunarea generală de către organul executiv al Societății;
- S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Societății privind totalurile activității anului 2023;
- S-a aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori a societății pentru anul 2023;
- S-a aprobat repartizarea profitului obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare ale profitului obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2024;
- Aprobarea actelor de lichidare a mijloacelor fixe în legătura cu uzarea deplina a acestora.

Procesul verbal nr. 01 din 14 mai 2024 al Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor SA DRUM 3 a fost autentificat de către membrii Comisiei de Cenzori a Societății în exercițiu

**Organul executiv S.A. “DRUM 3”**

**Stimate acționar „Velist” S.C.A.!**

Organul executiv „Velist” S.C.A. convoacă adunarea generală ordinară anuală cu prezența acționarilor „Velist” S.C.A., care va avea loc la 02 iulie 2024 pe adresa Societății: mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 5 (intrarea din spate).

**ORDINEA DE ZI:**

- Darea de seamă privind activitatea financiar-economică a Societății pe anul 2023.
- Darea de seamă a Comisiei de cenzori a Societății pe anul 2023.
- Planul de activitate al Societății pe anul 2024.
- Repartizarea beneficiului anului 2023, normativelor repartizării beneficiului pe anul 2024.
- Alegerea organelor de conducere și control ale Societății.

Începutul adunării – la 13:00.

Înregistrarea – de la 12:30.

Lista acționarilor este întocmită la data evidenței de 27 mai 2024.

Cu materialele către adunare se poate de cunoscut începând cu 21 iunie 2024 pe adresa Societății: mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 5, cabinetul administratorului, în zilele lucrătoare în orele 14:00-17:00.

La adunare asupra sa de avut document de identitate și procură în caz de reprezentare a interesele altor persoane.

**Organul executiv „Velist” S.C.A., tel. 069201676.**

**BC “MAIB” S.A.****ÎN ATENȚIA POTENȚIALILOR INVESTITORI!****AVIZUL privind inițierea ofertei publice de obligațiuni corporative emise de BC “MAIB” S.A.**

Denumirea completă a societății (emitentului): Banca Comercială „Moldova-Agroindbank” S.A.  
Data și numărul înregistrării de stat a emitentului (IDNO): 21 mai 2001; 1002600003778  
Adresa juridică a emitentului: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. 31 August 1989,127, cod poștal MD-2012

Executorul (ordonatorul principal) de buget al emitentului: Macar Stoianov  
Telefoanele de contact ale emitentului și/sau persoanelor cu funcții de răspundere:

+373 22 303-397; +373 22 303-398; +373 22 303-237, e.caterina.caraman@maib.md

Data înregistrării prospectului ofertei publice la Comisia Națională: 21 noiembrie 2023

Data publicării hotărârii Comisiei Naționale în Monitorul Oficial: 24 noiembrie 2023

Data publicării anunțului despre oferta publică în organul de presă, precum și în alte mijloace de informare: 29 mai 2024

Data începerii subscrierii la obligațiuni: 30 mai 2024

Perioada de derulare a ofertei (Perioada de subscriere): în decurs de 20 zile calendaristice, după data începerii subscrierii la obligațiuni, cu posibilitatea închiderii anticipate a Ofertei în cazul subscrierii întregului volum.

Numărul de obligațiuni, indicat în prospectul ofertei publice înregistrat, unități: 5 000

Valoarea nominală a unei obligațiuni (lei): 20 000 lei

După caz, dobânda conferită de obligațiuni și metoda de determinare a acesteia / prețul de vânzare a obligațiunilor: rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase în monedă națională total pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul oficial al BNM [www.bnm.md](http://www.bnm.md) către data care corespunde cu prima zi a perioadei de derulare a ofertei (perioada de subscriere) + marja fixă de 1.0%, stabilită pentru clasa VI de obligațiuni, prin hotărârea Comitetului de Conducere, PV. 61.4 din 23.05.2024; periodicitatea modificării ratei cuponului – rata de referință se modifică anual la aceeași dată (lună și zi), care corespunde cu data Emisiunii

Periodicitatea plății dobânzii: de 12 ori pe an (lunar)

Termenul de circulație: 3 ani

Prețul de vânzare a obligațiunilor – 20 000 lei per/un

Suma totală a emisiunii (lei): 100 000 000 lei

Date despre locul și perioada de timp în care doritorii pot lua cunoștință cu conținutul prospectului ofertei publice:

Doritorii pot lua cunoștință de conținutul prospectului ofertei publice, pe suport fizic și în format electronic:

– La sediile Emitentului B.C. “MAIB” S.A., pe adresa: str. 31 August 1989,127, MD-2012, mun. Chișinău, Republica Moldova, în zilele lucrătoare, conform orarului de lucru și

– pe pagina web al Emitentului: [www.maib.md](http://www.maib.md)

Datele de identificare a societății de investiții care va intermedia oferta publică și telefoanele de contact:

Societatea de investiții B.C. “MAIB” S.A., IDNO 1002600003778

Adresa: str. 31 August 1989,127, MD-2012, mun. Chișinău, Republica Moldova

Telefoane de contact: +373 22 303-397; +373 22 303-398; +373 22 303-237,

e.caterina.caraman@maib.md.

**ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR S.A.R. “MOLDCARGO” S.A. ȘI PERSOANELOR INTERESATE!**

În conformitate cu prevederile pct. 9 și ținând cont de prevederile p. 25 din secțiunea 4 a Regulamentului privind dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, Organul executiv al Societății de Asigurări – Reasigurări “MOLDCARGO S.A., IDNO 1002600005819, aduce la cunoștință că Declarația intermediară a conducerii pentru semestrul I al anului 2024 este dezvoltată public pe pagina web a Companiei [www.moldcargo.md](http://www.moldcargo.md), precum și este plasată pe portalul emitenților – Mecanismul de Stocare a informațiilor (MSI) <http://emitent-mpi.market.md>.

## Raportului anual al entității admise în cadrul MTF "Calcar" S.A.

### I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare anul 2023
2. Denumirea completă a emitentului "Calcar" Societate pe Acțiuni
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului, r-nul Briceni, satul Beleavinti
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat:
  - Numarul de inregistrare (IDNO) 1002604000074
  - Data inregistrării 22.09.1992
5. Activitatea principală (conform CAEM), B0812
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIFR)-SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, 1 535 350 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent – 30 707, tipul și clasa valorilor mobiliare – acțiuni ordinare nominative, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) – 50 lei și a codul ISIN MD14CALC1006.
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:
  - SRL "Magistrala-Nord", c/f 1011607000998 – 27 324 acțiuni ordinare nominative (88.98%).
10. Informația privind societatea de registru:
  - "Grupa Financiară" S.A., mun. Chisinau, str. Alexandru Bernardazzi nr. 7 of 7, director Bondarev Viorica, tel. 022-27-18-45, Licenta Nr. 0002, Contract Nr. 831 din 16.10.2023.
11. Entitate de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare):
  - S.A. "Consulting-Modern", mun. Chisinau, str. V. Micle 10A, of. 5,022-241-405, Conducator Miron Galina, Contract Nr. 35.01/04.25-2024 din 25.04.2024, Licenta Nr. A MMII nr. 042258 din 15.02.2010, Certificat de audit Nr. 000262 din 08.02.2008. Raport de audit emis la 07.05.2024.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare:
  - Persoanele cu funcții de răspundere ale emitentului: a) Membrii Consiliului – Railean Ion, Rabei Inna, Railean-Turcan Victoria, Railean Ana, Presedintele Consiliului – Railean Alexandru, b) Membrii organului executiv – Director Loboico Constantin, c) Membrii Comisiei de cenzori – Nicorici-Railean Ionela d) Alte persoane cu funcții de răspundere, contabilul-sef – Dimtriu Maria.
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat) – nu sunt.
14. Informația privind raportul anual al "Calcar" S.A. publicat în editia I. P. Editia periodica CAPITAL MARKET din 29.05.2024.

### II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

#### 15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

ACTIV	Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
A. ACTIVE IMOBILIZATE		
I. Imobilizări necorporale		
II. Imobilizări corporale	17676612	19308592
TOTAL CAPITOL A	17676612	19308592
B. ACTIVE CIRCULANTE		
I. Stocuri	18094325	22607286
II. Creanțe curente și alte active circulante	5255113	9690063
III. Investiții financiare curente		344250
IV. Numerar și documente bănești	493429	698153
TOTAL CAPITOL B	23842866	33339752
TOTAL ACTIVE (rd. 230 + rd. 420)	41519478	52648344
PASIV		
C. CAPITAL PROPRIU		
I. Capital social și neînregistrat	1535350	1535350
II. Prime de capital	447611	
III. Rezerve	30104919	153535
1. Capital de rezervă	230303	153535
2. Rezerve statutare	28057484	
3. Alte rezerve	1817132	
IV. Profit (pierdere)	1523998	
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	1523998	2852679
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		2852679
TOTAL CAPITOL C	33611878	4541564
D. DATORII PE TERMEN LUNG		
E. DATORII CURENTE		
1. Credite bancare pe termen scurt		3000000
2. Împrumuturi pe termen scurt, total	7990	800000
3. Datorii comerciale curente	3130655	6633170
5. Avansuri primite curente	1146680	449451
6. Datorii față de personal	105819	1104990
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	199998	384142
8. Datorii față de buget	342156	572772
9. Datorii față de proprietari		31871532
11. Alte datorii curente	44903	51247
TOTAL CAPITOL E	4978201	44867304
F. PROVIZIOANE		
1. Provizioane pentru beneficiile angajaților	2929399	3239476
TOTAL CAPITOL F	2929399	3239476
TOTAL PASIVE	41519478	52648344

#### 16. Situația de profit și pierderi

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă	Perioada de gestiune curentă
Venituri din vânzări, total	30904753	50628221
Costul vânzărilor, total	15387367	22977601
Profit brut (pierdere brută)	15517386	27650620
Alte venituri din activitatea operațională	1376427	1342431

Cheltuieli de distribuire	6827354	16605593
Cheltuieli administrative	5666613	6780955
Alte cheltuieli din activitatea operațională	2634949	2164242
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	1764897	3442261
Venituri financiare, total	32660	13399
Cheltuieli financiare, total	68177	161737
Rezultatul: profit (pierdere) financiar(ă)	-35517	-148338
Venituri cu active imobilizate și excepționale	152632	21192
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	65478	3368
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere)	87154	17824
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	51637	-130514
Profit (pierdere) pînă la impozitare	1816534	3311747
Cheltuieli privind impozitul pe venit	292537	459068
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	1523997	2852679

#### 17. Situația modificărilor capitalului propriu

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorări	Diminuări	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
I. Capital social și neînregistrat				
1. Capital social	1535350			1535350
Total capital social și neînregistrat	1535350			1535350
II. Prime de capital	447611		447611	0
III. Rezerve				
1. Capital de rezervă	230303		76768	153535
2. Rezerve statutare	28057484		28057484	0
3. Alte rezerve	1817132		1817132	0
Total rezerve	30104919		29951384	153535
IV. Profit (pierdere)				
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	1523998	30347535	31871533	0
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		2852679		2852679
Total profit (pierdere)	1523998	33200214	31871533	2852679
VI. Alte elemente de capital propriu				
Total capital propriu	33611878	33200214	62270528	4541564

#### 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adunării generale a acționarilor) cu indicarea sumelor destinate:		
e) investiții în vederea dezvoltării producției;	1 523 997	2 852 679
2. Activele nete ale emitentului	33 611 878	4 541 564
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară	1094,60	147,90
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	49,63	92,90
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți	0	31 871 532

III. Raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din Legea 287/2017 (se anexează la raport).

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se anexează la raport).

Situațiile financiare prezintă fidel, sub toate aspectele semnificative, poziția financiară a Societății la data de 31 decembrie 2023, precum și performanța sa financiară a exercitiului financiar încheiat la această dată în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate. (se anexează Raportul de audit).

V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune – se întocmește în conformitate cu prevederile pct. 28 și forma prescrisă în Formularul nr. 3 din Regulament.

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adopției deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectivul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	18.05.2023	Consiliul societății 03.04.2023	I. P. Capital-Market	12.04.2023		18.05.2023
	24.11.2023	Consiliul societății 0.11.2023	I. P. Capital-Market	08.11.2023		08.11.2023
Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	18.05.2023	Adunarea Generală Ordinară	I. P. Capital-Market	24.05.2023	S-a aprobat: Raportul anual pentru an. 2022, Darea de seama a Consiliului societății, Darea de Seama a Comisiei de cenzori, Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2022.	19.05.2023

	24.11.2023	Adunarea Generală Extraordinară	I. P. Capital-Market	29.11.2023	S-a aprobat: încetarea creării rezervelor și decontarea lor la profitul nerepartizat al anilor precedenți și achitarea dividendelor.	24.11.2023
--	------------	---------------------------------	----------------------	------------	--	------------

VI. Informații privind tranzacțiile importante (cota carora alcatuiește cel puțin 5% din acțiunile emise de către emitentul de valori mobiliare) efectuate cu acțiunile emitentului de valori mobiliare.

## VII. SEMNAREA

Raportul este semnat de către

**un reprezentant al Consiliului, organul executiv și contabilul-sef al S.A. "Calcar"**

Membrul Consiliului

Rabei Inna

Director

Loboico Constantin

Contabil-sef

Dimitriu Maria

## Raportul anual al entității Combinatul de Produse Cerealiere "Cereale-Prut" S.A. admise în cadrul MTF

## I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare – 2023
2. Denumirea completă a emitentului – Combinatul de Produse Cerealiere "Cereale-Prut" S.A.
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului – MD 3600, or. Ungheni, str. O. Ungureanu, 1, tel/fax. 236-2-51-09
4. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat – Numărul de înregistrare (IDNO) 1003609004122, Data înregistrării 10.07.1995
5. Activitatea principală (conform CAEM) – G4621
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă – SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei – 57 571 635
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent:

Tipul și clasa valorilor mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare emise, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei
Acțiuni ordinare nominative	MD14CEPU1006	3838109	15,00

9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului – 804. Lista acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice, numărul IDNO	Numărul de acțiuni cu drept de vot	Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %
S.R.L. "Danube Oil Company", IDNO 1003600036861	3264438	85,05
S.R.L. "Mega Prim", IDNO 1002600009998	205193	5,35

10. Informația privind societatea de registru: Depozitarul Central Unic, mun. Cnișinău, str. Bănulescu Bodoni 57/1, tel. 022-999-358.
11. Entitatea de audit – nu este.

12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare: Membrii Consiliului: Smirnov Evghenii, Uluc Tamara, Zarea Svetlana, Korobanenko Marina. Persoane afiliate: Smirnov Fedor, Smirnova Vera, Rusnac Zinaida, Vaculin Galina, Rusnac Vitalii, Rusnac Valerii, Uluc Ruslan, Nicolenco Stanislav, Uluc Nikita, Zarea Liuba, Buzdugan Tatiana, Zarea Alexandru, Zarea Nicolai, Curca Pavel, Grusetschi Lidia, Tihai Valentina. Administrator Tartus Liliana. Contabil șef Diminet Vera. Persoane afiliate: Tartus Veacislav, Tartus Nastea, Tartus Iuliana, Diminet Vitalii (20 VM), Diminet Igor (20 VM), Diminet Victor. Membrii comisiei de cenzori: Croitor Irina, Sirbu Vera, Cuciurean Vitalie. Persoanele afiliate: Croitor Andrei, Valicova Liudmila, Valicov Oleg, Valicov Dmitri, Croitor Eremei, Sirbu Nicolai, Mazur Tatiana, Bedac Grigorii, Bedac Iurii, Cuciurean Maria, Cuciurean Afanasie, Cuciurean Maia, Cuciurean Tatiana, Cuciurean Beatrice.

Persoanele sus-menționate nu dețin VM a Societății.

13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut – Statut în redacție noua înregistrat la CIS la 09.08.2021.
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde când acesta a fost dezvăluit public – «Capital Market» din \_\_\_\_\_ 2024.

## II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

## 15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune

Nr.	ACTIV	Sold la	
		Inceputul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
A.	Active imobilizate		
	Imobilizări corporale în curs de execuție	681263	488342
	Terenuri	628514	628514
	Mijloace fixe, total	44202875	42946061
	Total active imobilizate	45512652	44062917
B.	Active circulante		
	Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	293599	192283
	Producția în curs de execuție		
	Produse și mărfuri	328208	1137186
	Creanțe comerciale curente	19829188	21425012
	Creanțe ale bugetului	931395	139070
	Creanțe ale personalului	1483	
	Alte creanțe curente	7327371	7300804
	Cheltuieli anticipate curente	39738	63090
	Investiții financiare curente în părți neafiliate	9611	
	Numerar și documente bănești	1409797	963848
	Total active circulante	30170390	31221293
	Total active	75683042	75284210
	PASIV		
C.	Capital propriu		
	Capital social	57571635	57571635
	Capital de rezerva		27943
	Rezerve statutare	262062	262062
	Alte rezerve	38668910	38668910
	Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		2444188
	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(35789753)	(35817696)

	Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		347803
	Total capital propriu	60712854	63504845
D.	Datorii pe termen lung		
	Total datorii pe termen lung		
E.	Datorii curente		
	Venituri anticipate pe termen lung		534775
	Împrumuturi pe termen scurt, total	1297530	1348830
	Datorii comerciale curente	12617374	8618504
	Avansuri primite curente	59604	
	Datorii față de personal	665680	874308
	Datorii privind asigurările sociale și medicale	121409	182586
	Datorii față de buget	201581	202573
	Alte datorii curente	7010	17789
	Total datorii curente	14970188	11244590
F.	Provizioane		
	Total provizioane		
	Total pasive	75683042	75284210

## 16. Situația de profit și pierderi

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă	curentă
Venituri din vânzări, total	83902827	91597271
Costul vânzării, total	83308656	88489332
Profit brut (pierdere brută)	594171	3107939
Alte venituri din activitatea operațională	2570329	5716284
Cheltuieli de distribuție	7847	29941
Cheltuieli administrative	2019629	2462578
Alte cheltuieli din activitatea operațională	835722	5382615
Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	301302	949089
Venituri financiare, total	405495	32597
Cheltuieli financiare, total	7430	417213
Rezultatul: profit (pierdere) financiară	398065	-384616
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	398065	-384616
Profit (pierdere) pînă la impozitare	699367	564473
Cheltuieli privind impozitul pe venit	140517	216670
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	558850	347803

## 17. Situația modificărilor capitalului propriu

Nr.	Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorari	Deminu-ari	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
1	Capital social	57571635			57571635
	Total capital social și neînregistrat	57571635			57571635
2	Prime de capital				
3	Rezerve				
	Capital de rezervă		27943		27943
	Rezerve statutare	262062			262062
	Alte rezerve	38668910			38668910
	Total rezerve	38930972	27943		38958915
4	Profit (pierdere)				
	Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		2444188		2444188
	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(35789753)		27943	(35817696)
	Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		347803		347803
	Total profit (pierdere)	(35789753)	2791991	27943	(33025705)
	Total capital propriu	60712854	2819934	27943	63504845

## 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	60712854	63504845
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară	15,82	16,55
• o acțiune preferențială		

## III. Raportul conducerii – este.

## IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale – nu este.

## V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adopției deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)	Informații relevante aferente respectivului eveniment
1	Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	09.06.2023	Consiliul Societății din 28.04.2023	Capital Market din 30.04.2023	Nu sunt	
2	Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	09.06.2023	Adunarea generală a acționarilor	Capital Market din 28.06.2023	Nu sunt	

## VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni – nu sunt.

## VII. SEMNAREA

Membrul Consiliului

Organul executiv

Contabilul-sef

S. Zarea

L. Tartus

V. Diminet

## Raportului anual al entității admise în cadrul MTF "Drumuri Balti" SA

### I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare anul 2023
2. Denumirea completă a emitentului "Drumuri Balti" Societate pe Acțiuni
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului, mun. Balti str. Decebal 133
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat:  
– Numarul de inregistrare (IDNO) 1003602008028 -Data inregistrarii 26.05.1998
5. Activitatea principală (conform CAEM), 4211 Lucrari de constructii a drumurilor si autostrazilor
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF)-SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, 19 293 780 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent – 1 929 378, tipul și clasa valorilor mobiliare – acțiuni ordinare nominative, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) – 10lei și a codul ISIN MD14DRMB1006.
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:  
– SRL "Magistrala-Nord", c/f 1011607000998 – 1 877 337 acțiuni ordinare nominative (97.303%).
10. Informația privind societatea de registru:  
– REAL-REGISTR SA, m. Balti str. Kiev 122/3, director Zbanca Anatoliei, tel. 069832537, Licenta p/u activitatea de tinere a registrului Nr. /AUTORIZ 5,5/12/23-4/12/28.
11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare):  
– EXPRESS AUDIT CONTROL SRL, Sediul Str. Cahul 29 mun. Balti, tel. 079911136, Romanciuc Vadim, Contract Nr. 2/02 din 26.01.2024, Certificatul de înregistrare în registrul public al entităților de audit cu Nr. 1112037, Certificatul de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor Seria AG, nr. 000285 din 27.12.2011, Data emiterii raportului auditorului și data publicării 28.02.2024.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare:  
– Persoanele cu funcții de răspundere ale emitentului:  
a) Membrii Consiliului – Rogovei Victor, Nicorici-Railean Ionela, Berladean Vasile, Railean – Turcan Victoria, Presedintele Consiliului – Railean Alexandru,  
b) Membrii organului executiv – Director Cerchez Ion,  
c) Membrii Comisiei de cenzori – Cinic Tatiana  
d) Alte persoane cu funcții de răspundere, contabilul-sef – Chislari Elena.
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat)- nu sunt.
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde/când acesta a fost dezvăluit public (ediția/le periodice prevăzute în statutul entității și /sau prin MSI și/sau pe propria pagină web oficială) Instituția Publică Buletin Informativ al CNPF "CAPITAL MARKET" editia din 29/05/2024.

### II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

#### 15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

ACTIV	Începutul	Sfârșitul
	perioadei de gestiune	perioadei de gestiune
<b>A. ACTIVE IMOBILIZATE</b>		
I. Imobilizări necorporale	48780	29665
II. Imobilizări corporale	40005060	31610734
III. Investiții financiare pe termen lung	5064000	
IV. Creanțe pe termen lung și alte active imobilizate	314454	210593
<b>TOTAL CAPITOL A</b>	<b>45432294</b>	<b>31850992</b>
<b>B. ACTIVE CIRCULANTE</b>		
I. Stocuri	10750161	3004632
II. Creanțe curente și alte active circulante	24019937	31803004
III. Investiții financiare curente		500000
IV. Numerar și documente bănești	6642473	731381
<b>TOTAL CAPITOL B</b>	<b>41412571</b>	<b>36039017</b>
<b>TOTAL ACTIVE (rd. 230 + rd. 420)</b>	<b>86844865</b>	<b>67890009</b>
<b>PASIV</b>		
<b>C. CAPITAL PROPRIU</b>		
I. Capital social și neînregistrat	19293780	19293780
II. Prime de capital		
III. Rezerve	1929378	1929378
1. Capital de rezervă		
2. Rezerve statutare	1929378	1929378
3. Alte rezerve		
IV. Profit (pierdere)		
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	9548637	
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		1656279
V. Rezerve din reevaluare	17220600	11129195
<b>TOTAL CAPITOL C</b>	<b>47992395</b>	<b>34008632</b>
<b>D. DATORII PE TERMEN LUNG</b>		
<b>E. DATORII CURENTE</b>		
1. Credite bancare pe termen scurt	416667	
3. Datorii comerciale curente	19876848	10409810
4. Datorii față de partile afiliate curente	17305145	5906072
5. Avansuri primite curente	12066	604814
6. Datorii față de personal	45335	604478
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	1309	147356
8. Datorii față de buget	1183270	635626
9. Datorii față de proprietari	4725	15571841
11. Alte datorii curente	7105	1380
<b>TOTAL CAPITOL E</b>	<b>38852470</b>	<b>33881377</b>
<b>TOTAL PASIVE</b>	<b>86844865</b>	<b>67890009</b>

### 16. Situația de profit și pierderi

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă	Perioada de gestiune curentă
Venituri din vânzări, total	191913191	214599385
Costul vânzărilor, total	189505960	204106471
Profit brut (pierdere brută)	2407231	10492914
Alte venituri din activitatea operațională	11706753	8932923
Cheltuieli de distribuție		
Cheltuieli administrative	8388850	7857517
Alte cheltuieli din activitatea operațională	7819335	8847101
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	-2094201	2721219
Venituri financiare, total		5064000
Cheltuieli financiare, total	131605	5068407
Rezultatul: profit (pierdere) financiar(ă)	-131605	-4407
Venituri cu active imobilizate și excepționale	8617474	5037873
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	6138505	4891396
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere)	2478969	146477
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	2347364	142070
Profit (pierdere) pînă la impozitare	253163	2863289
Cheltuieli privind impozitul pe venit	146693	1207010
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	106470	1656279

### 17. Situația modificărilor capitalului propriu

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorări	Diminuări	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
<b>I. Capital social și neînregistrat</b>				
1. Capital social	19293780			19293780
Total capital social și neînregistrat	19293780			19293780
<b>II. Prime de capital</b>				
<b>III. Rezerve</b>				
1. Capital de rezervă				
2. Rezerve statutare	1929378			1929378
3. Alte rezerve				
Total rezerve	1929378			1929378
<b>IV. Profit (pierdere)</b>				
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	9548637	6091404	15640041	
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		1656279		1656279
Total profit (pierdere)	9548637	7747683	15640041	1656279
<b>VI. Alte elemente de capital propriu</b>				
Total capital propriu	47992395	7747683	21731446	34008632

### 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adunării generale a acționarilor) cu indicarea sumelor destinate: d) plății recompenselor membrilor consiliului emitentului și a membrilor comisiei de cenzori; e) investiri în vederea dezvoltării producției;		106470
2. Activele nete ale emitentului	47992395	34008632
3. Activele nete ale emitentului în raport cu: • o acțiune ordinară	24.87	17,63
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului		0,06
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți	4725	15 571 841

**III. Raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din Legea 287/2017** (se anexează la raport).

**IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat** (se anexează la raport). Situațiile financiare prezintă fidel, sub toate aspectele semnificative, poziția financiară a Societății la data de 31 decembrie 2023, precum și performanța sa financiară a exercitiului financiar încheiat la această dată în conformitate cu Standartele Naționale de Contabilitate. (se anexează Raportul de audit).

**V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune – se întocmește în conformitate cu prevederile pct. 28 și forma prescrisă în Formularul nr. 3 din Regulament.**

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectivul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	18.05.2023	Adunarea Generală Ordinară	I. P. Capital-Market	24.05.2023	S-a aprobat: Raportul anual pentru an. 2022, Darea de seama a Consiliului societății, darea de Seama a Comisiei de cenzori, Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2022.	18.05.2023

22.12.2023	Adunarea Generală Extraordinară	I. P. Capital-Market	10.01.2024	S-a aprobat: achitarea dividendelor din contul profitului nerepartizat al anilor precedenți.	22.12.2023
------------	---------------------------------	----------------------	------------	--	------------

VI. Informații privind tranzacțiile importante (cota carora alcatuiește cel puțin 5% din acțiunile emise de către emitentul de valori mobiliare) efectuate cu acțiunile emitentului de valori mobiliare.

## VII. SEMNAREA

Raportul este semnat de către

**un reprezentant al Consiliului, organul executiv și contabilul-sef al S.A. "Drumuri Balti"**  
**Membru Consiliului** **Rogovei Victor**  
**Director** **Cerchez Ion**  
**Contabil-sef** **Chislari Elena**

## Raportul anual al societății pe acțiuni "Transcomunicații" S.A.

I. Date generale privind entitatea al cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în afara pieții reglementate și/sau MTF.

1. Perioada de raportare: Anul 2023
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni, Transcomunicații S.A. Transcomunicații
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului: c. Stauceni, str. Ciorescu, 1, tel. 022 385620, fax. 022 405722
4. Numarul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat: 1003600042749 din 30.11.1994
5. Activitatea principală (conform CAEM): L6820
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF): SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei: 1 340 000
8. Numarul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: 335 000 acțiuni simple nominale (ASN1) cu valoarea nominală 4 lei, cu codul ISIN: MD14COMU1007
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute: SRL Bertontrans cu 314373 acțiuni sau 93,843%.
10. Informația privind societatea de registru: S.A. Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, director Alexandru Savva, mun. Chisinau, str. Mitr. Banulescu Bodoni, 57/1, tel. 022 999 871, 022 999 358
11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare): lipsește
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare: Președinte/membru al consiliului- Bemavschi Grigore, detine controlul a 2,04%; /sora-Mitcova Parascovia/sora Prodan Evdochia/frate-Bemavschi Serghei/sotie-Bemavschi Antonina, fiu-Bemavschi Andrei/fiu-Bemavschi Alexandru; Membru consiliului – Rabdau Petru; /sotie-Rabdau Elena/ fiu-Rabdau Sergiu/fiu-Rabdau Eugen/frate Rabdau Ion/tata-Rabdau Vasile/mama-Rabdau Vera; Membru consiliului – Cojocar Alexei; /tata-Cojocar Fiodor/mama-Cojocar Galina/frate-Cojocar Stefan/frate –Cojocar Ion; Membru consiliului – Stamati Ana; /sot Stamati Eduard/tata-Boj Andrei /mama-Boj Veronica/frate-Boj Ion/sora-Cojocar Lucia Membru consiliului Bemavschi Alexandru; /frate-Bemavschi Andrei/tata-Bemavschi Grigore /mama-Bemavschi Antonina/sotie-Bemavschi Valeria; Membrii comisiei de cenzori: – Oleinic Vadim; /sotie-Sava Rodica/ tata-Oleinic Valeriu/ mama-Oleinic Nina/ frate-Oleinic Veaceslav; -Sava Rodica; /sot- Oleinic Vadim/ tata-Sava Roman/ mama-Sava Zinaida; Bemavschi Andrei; /sotie Bemavschi Ecaterina/mama-Bemavschi Antonina/ tata-Bemavschi Grigore/ frate-Bemavschi Alexandru; Director/organul executiv- Bemavschi Antonina, detine controlul a 0,89%; /sot-Bemavschi Grigore/fiu-Bemavschi Andrei/ fiu-Bemavschi Alexandru/ frate-Negruta Andrei/ sora- Negruta Natalia; Contabil- șef- Stamati Ana / sot-Stamati Eduard/mama-Boj Veronica/tata-Boj Andrei/frate-Bij Ion/sora-Cojocar Lucia; /SRL Bertontrans, detine controlul a 93,84% din acțiuni; SA DCU.
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut: Lipsește
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului: 31.05.2023, ziarul Capital Market nr. 21.

## II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

### 15. Bilantul entității la 31 decembrie 2023:

Nr. cpt.	ACTIV	Cod rd.	Sold la	
			Inceputul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
A.	Active imobilizate			
	Imobilizări necorporale în curs de exploatare	020	1.897	97
	Imobilizări corporale în curs de exploatare	060	36.776	96.156
	Terenuri	070	1.333.621	1.333.621
	Mijloace fixe	080	4.488.439	5.859.479
	Total active imobilizate (rd.020 + rd.060+ rd.070 + rd.080)	230	5.860.733	7.289.353
B.	Active circulante			
	Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	240	37.397	49.704
	Avansuri acordate pentru stocuri	280	31.160	33.969
	Creanțe comerciale curente	300	950.232	857.359
	Creanțe ale bugetului	320	248.017	99.695
	Creanțe ale personalului	330	1.717	500
	Alte creanțe curente	340	265.077	8.275
	Cheltuieli anticipate curente	350	44.356	34.503
	Alte active circulante	360		
	Numerar în casierie și la conturi curente	410	421.004	938.933
	Total active circulante (rd.240 + rd.280 + rd.300 + rd.320 + rd.330 + rd.340 + rd.350 + rd.360 + rd.410 + rd.420)	420	1.998.960	2.022.938
	Total active (rd. 230 + rd. 420)	430	7.859.693	9.312.291

Nr. cpt.	PASIV	Cod rd.	Sold la	
			Inceputul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
C.	Capital propriu			
	Capital social și suplimentar	440	1.340.000	1.340.000
	Rezerve	540	213.580	216.637
	Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	550	X	
	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	560	4.794.727	4.794.727
	Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	570	X	1.225.387
	Total capital propriu (rd. 440 + rd. 540 + rd. 550 + rd. 560 + rd. 570)	620	6.351.363	7.576.751

Datorii pe termen lung			
D	Alte datorii pe termen lung	690	167.235
	Total datorii pe termen lung (rn. 690)	700	167.235
E. Datorii curente			
	Imprumuturi pe termen scurt	720	67.620
	Datorii comerciale	730	1.195.217
	Avansuri primite curente	750	33.079
	Datorii față de personal	760	112.519
	Datorii privind asigurările sociale și medicale	770	26.192
	Datorii față de buget	780	73.703
	Alte datorii curente	810	
	Total datorii curente (rd. 720 + rd. 730 + rd. 750 + rd. 760 + rd. 770 + rd. 780 + rd. 810 + rd. 820)	820	1.508.330
	Total pasive (rd. 390 + rd. 440 + rd. 580)	880	7.859.693

### 16. Situația de profit și pierdere de la 01 ianuarie până la 31 decembrie 2023:

Indicatori	Cod rd.	Perioada de gestiune	
		precedentă	curentă
Venituri din vânzări	010	3.818.434	5.399.244
Costul vânzărilor	020	785.122	71.223
Profit brut (pierdere brută) (rd. 010 – rd. 020)	030	3.033.312	5.328.021
Alte venituri din activitatea operațională	040	271.938	20.919
Cheltuieli administrative	060	2.237.607	3.960.256
Alte cheltuieli din activitatea operațională	070		787.3.694
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere) (rd. 030 + rd. 040 – rd. 050 – rd. 060- rd. 070)	080	1.066.856	1.384.990
Venituri financiare, total	090	10.164	
Cheltuieli financiare, total	100	5.095	10.120
Rezultatul: profit(pierdere)financiar(rd. 090-rd. 100)	110	5.069	-10.120
Venituri cu active imobilizate și excepționale	120		29.167
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	130		11.415
Rezultatul cu active imobilizate (rd. 120-rd. 130)	140		17.752
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	150	5.069	7.632
Profit(pierdere) pînă la impozitare (rd. 080 + rd. 090)	160	1.071.925	1.392.622
Cheltuieli privind impozitul pe venit	170	133.912	167.235
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune (rd.100 – rd.110)	180	938.013	1.225.387

### 17. Situația modificărilor capitalului propriu de la 1 ianuarie până la 31 decembrie 2023:

Nr. dlo	Indicatori	Cod rd.	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorari	Diminuari	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
1	Capital social și suplimentar					
	Capital social	010	1.340.000			1.340.000
	Total capital social și suplimentar (rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040 + rd.050)	060	1.340.000			1.340.000
2	Rezerve					
	Capital de rezerva	080	197.943	3.057		201.000
	Rezerve statutare	090	5.992			5.992
	Alte rezerve	100	9.645			9.645
	Total rezerve (rd.070 + rd.080 + rd.090)	110	213.580	3.057		216.637
3	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)					
	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	130	4.797.783	934.957	938.013	4.794.727
	Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	140	X	1.225.3873		1.225.387
	Profit utilizat al perioadei de gestiune	150	X	()	()	()
	Total profit nerepartizat (pierdere neacoperită) (rd. 110 + rd. 120 + rd. 130 + rd. 140 + rd. 150)	160	4.797.738	2.160.344	938.013	6.020.114
4	Alte elemente de capital propriu, din care	180				
	Total capital propriu (rd. 060 + rd. 100 + rd. 160 + rd. 170)	190	6.351.363	2.163.401	938.013	7.576.751

### 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net cu indicarea sumelor destinate:		
c) rezervelor prevăzute de statut;	3.057	
e) investiții în vederea dezvoltării producției;	934.957	1.225.387
2. Activele nete ale emitentului	6.351.363	7.576.751
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară	18.96	22.62
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	2.80	3.66

III. Raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din Legea 287/2017: Lipsește

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se anexează la raport). Lipsește

V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune – nu sunt

VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni, care vor cuprinde cel puțin următoarea informație: nu sunt

VII. SEMNAREA RAPORTULUI:

**Antonina Bernavschi**  
**Ana Stamati**

**director,**  
**contabil-sef.**

## Raport anual al S.A. "Romanesti"

## I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare 2023
2. Denumirea completă a emitentului Societatea pe Actiuni Romanesti
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului sat. Romanesti, r-nul Strasenii 0237-60-350
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat  
- Numărul de înregistrare (IDNO) 1003600092021  
- Data înregistrării 01.07.1997
5. Activitatea principală (conform CAEM) \_C1101
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei 10752600
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN:  
Doua emisii de actiuni de clasa I cu numarul inregistrării de stat (cod ISIN)- MD14RMNS1005  
Prima emisie de actiuni cu valoarea nominala 100 lei la 01.01.1997- 8401050 actiuni  
A doua emisie de actiuni cu valoarea nominala 100 lei la 27.03.2012- 23516 actiuni
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute.  
SC VIPROPAT S.R.L. - 106949 actiuni- 99.4634%
10. Informația privind societatea de registru:  
Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului.  
Societatea pe actiuni Romanesti; Sat. Romanesti r-nul Strasenii; Licenta Seria A MMI nr. 003922; Administrator Ceban Vasile 0-237-60230; Contract nr. 65 din 17.01.2011
11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare): -
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 -
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat). -05.10.2009 an.

## II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

## 15. Bilanțul emitentului pentru perioada de

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	1024366	1024366
3. Terenuri	206376	206376
4. Mijloace fixe	5141136	4575802
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	613920	763920
Total active imobilizate	6985798	6570464
2. Active circulante		
1. Materiale	1734088	2764062
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	1750	
4. Producția în curs de execuție și produse	59205617	59650935
5. Marfuri	119575	148791
6. Creanțe comerciale	32414421	30271259
8. Avansuri acordate curente	6471384	6631118
9. Creanțe ale bugetului	1279582	697738
11. Alte creanțe curente	40	40
12. Numerar în casierie și la conturile curente	260198	345160
16. Alte active circulante	78000	78000
Total active circulante	101564655	100587103
Total active	108550453	107157567
3. Capital propriu		
1. Capital social	10735472	10735472
2. Rezerve	12234027	12234027
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		13786
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperite) al anilor precedenți	25916099	25916099
5. Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune	2326217	(2950158)
Total capital propriu	48885598	45949226
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung	42208673	40222525
Total datorii pe termen lung	42208673	40222525
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	12539184	15544241
5. Avansuri primite curente	523630	7472
6. Datorii față de personal	332264	444204
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	575924	250370
8. Datorii față de buget	1686554	3761164
12. Provizioane curente	31057	39905
13. Alte datorii curente	1767569	938460
Total datorii curente	17456182	20985816
Total pasive	108550453	107157567

## 16. Situația de profit și pierderi

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	39573766	39855276
2. Costul vânzărilor	33200055	38314497
3. Profit brut (pierdere brută)	6373711	1540779
4. Alte venituri din activitatea operațională	431385	236987
5. Cheltuieli de distribuire	832170	1514529
6. Cheltuieli administrative	3308893	3493697
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	35432	312059
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	2628601	(3542519)
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	(302384)	592361
10. Profit (pierdere) până la impozitare	2326217	(2950158)

11. Cheltuieli privind impozitul pe venit		
12. Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune	2326217	(2950158)

## 17. Situația modificărilor capitalului propriu

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorari	Diminuari	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
Capital social și suplimentar				
Capital social	10752650			10752650
Capital retras	(17178)	()	()	(17178)
Total capital social și suplimentar (rd. 010 + rd. 020 + rd. 030 + rd. 040 + rd. 050)	10735472			10735472
Rezerve				
Alte rezerve	12234027			12234027
Total rezerve (rd. 070 + rd. 080 + rd. 090)	12234027			12234027
Profit nerepartizat (pierdere neacoperita)				
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		13786		13786
Profit nerepartizat (pierdere neacoperita) al anilor precedenți	25916099			25916099
Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune		(2950158)		(2950158)
Total profit nerepartizat (pierdere neacoperita) (rd. 110 + rd. 120 + rd. 130 + rd. 140 + rd. 150)	25916099	(2936372)		22979727
Total capital propriu (rd. 060 + rd. 100 + rd. 160 + rd. 170)	48885598	(2936372)		45949226

## 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune, lei
2. Activele nete ale emitentului	48885598	45989131
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară	454.64	427.70

## VII. Semnarea

Administrator SA Romanesti:

Contabil sef:

Ceban V.

Gutan L.

## Raportul anual al emitentului Societatea pe acțiuni "PIELART", altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau MTF

1. Perioada de raportare: 2023
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni "PIELART".
3. Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: m. Chișinău, Calea Ilesilor, 10; tel. (022)509-425,509-405.
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN:  
Capital social 101 888 040 lei, 2 547 201 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 40 lei fiecare, cod ISIN: MD14PIEL1001.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 2553.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Director general Morosan Lurie, contabil-șef Doltu Mariana; membrii Consiliului: Chirtoca Alexei-președinte, Calinina Tatiana, Dodi Gheorghii; Borta Maria, Săli Valeria, membrii Comisiei de cenzori: Kulicițkaia Tatiana-președinte, Dimitrova Larisa, Țvetcova Svetlana.
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul "CAPITAL MARKET".
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: nu plătit
10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit  
a) Societatea de registru: "Registrato-Centru" SA, mun. Chișinău, str. Calea Ilesilor, 10, Administrator Savinov Lurie, tel.: 74-15-61, Contract №14 din 27.11.2023  
b) Entitatea de audit (dacă pentru anul de gestiune s-a efectuat auditul situațiilor financiare anuale) "ACAudit" SRL, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200 of. 228, administrator Placinta Irina, tel 022-75-54-22

11 Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune: 31.12.2023

## Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Indicatori	Sold la înci. perioadei de gestiune, lei	Sold la sf. perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări corporale în curs de execuție	4 689 438	5 138 883
2. Mijloace fixe	23 022 170	25 907 414
3. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	11 373 484	37 796 525
4. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	125 308 086	126 891 415
5. Investiții imobiliare	58 644 152	58 305088
6. Creanțe pe termen lung		
7. Alte active imobilizate		
Total active imobilizate	223 037 330	254 039 326
2. Active circulante		
1. Materiale	970 954	950 015
2. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	445 085	453 394
3. Creanțe comerciale	1 699 049	1 627 516
4. Avansuri acordate curente	983 674	132 510
4. Creanțe ale bugetului	561 639	511 274
6. Creanțe ale personalului	16 468	774
7. Alte creanțe curente	21 973 081	3 667 708
8. Numerar în casierie și la conturile curente	2 036 510	2 755 504
9. Investiții financiare curente în parti afiliate, total	7 823 985	8 973 985
9. Alte active circulante	327 527	270 379
Total active circulante	36 943 439	20 541 429



Total active	259 980 769	274 580 754
3. Capital propriu		
1. Capital social și suplimentar	101 875 794	101 437 889
2. Rezerve	106 814 457	112 237 195
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	3283	-297 775
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune	3 961 703	4 248 173
Total capital propriu	222 889 757	227 860 002
4. Datorii pe termen lung		
1. Împrumuturi pe termen lung	31 975 428	41 585 779
Total datorii pe termen lung	34 793 064	44 071 254
5. Datorii curente		
1. Datorii comerciale	1 572 597	1 129 077
2. Datorii față de părți afiliate	65 901	958 306
3. Avansuri primite curente	108 164	67 192
4. Datorii față de personal		
5. Datorii față de buget	201 944	359 808
6. Alte datorii curente	349 342	148 245
Total datorii curente	2 297 948	2 649 498
Total pasive	259 980 769	274 580 754

## Situția de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	35 502 068	36 885 156
2. Costul vânzărilor	10 391 845	10 335 637
3. Profit brut (pierdere brută)	25 110 223	26 549 519
4. Alte venituri din activitatea operațională	251 165	23 586
5. Cheltuieli de distribuire	1 797 431	1 870 242
6. Cheltuieli administrative	14 590 590	14 953 739
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	4 150 607	5 292 118
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	4 822 760	4 457 006
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	-117 574	461 494
10. Profit (pierdere) până la impozitare	4 705 185	4 918 500
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	743 482	670 327
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	3 961 703	4 248 173

## 12. Raportul auditorului:

Darea de seamă financiară a "PIELART" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2023 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.

## 13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
1	Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	09.06.2023	Consiliul Societății	Capital Market din 14.06.2023	X	X	X
2	Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	19.07.2023	Adunarea generală ordinară	Capital Market	X	X	X

Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și ștampila umedă a emitentului

Membrul Consiliului: \_\_\_\_\_ M. Borta  
 Organul executiv: \_\_\_\_\_ Iu. Morosan  
 Contabilul-șef: \_\_\_\_\_ M. Doitu

## Raportul anual al emitentului Societatea pe acțiuni "DAAC Hermes Grup", altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau MTF

- Perioada de raportare: 2023
- Denumirea completă a emitentului:  
Societatea pe acțiuni "DAAC Hermes Grup"; "DAAC Hermes Grup" S.A.
- Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate:  
m. Chișinău, Calea Leșilor, 10; tel. 022-75-59-32, fax: 022-74-63-97.
- Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: Capital social 72 675 153 lei, 72 675 153 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 1 lei fiecare, cod ISIN: MD14MARS1000.
- Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune:  
89 988 acționari.
- Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Director general – Moroșan Iurie, contabil-șef – Popescu Tatiana; membrii Consiliului societății: Chirtoca Vasiliu – președinte, Dodi Gheorghe, Costin Liudmila, Bahareva Larisa, Morjencov Vladimir, Dementenco Igor, Panov Alexandr; membrii Comitetului de conducere: Moroșan Iurie – președinte, Chirtoca Valentina, Chirtoca Alexei, Botnaru Ghenadie, Calinina Tatiana, Cozin Nicolai, Boeșten Gheorghe, Macari Oleg, membrii Comisiei de cenzori: Afonina Tatiana-președinte, Kulicișki Serghei, Vacaric Carolina.
- Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM
- Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul "CAPITAL MARKET", „Monitorul Oficial”
- Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: dividendele nu au fost anunțat spre achitare.
- Informația privind societatea de registru și entitatea de audit  
a) Societatea de registru: "Registrator-Centru" SA, mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10, administrator Savinov Iurie, tel.: 022-74-15-61, contract №1,

b) Entitatea de audit: "Audit-Real" SRL, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200 of. 228, administrator Placinta Irina, tel 022-75-54-22, contract №3011/DHG din 30.11.2023.

## 11. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

## Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la înci. perioadei de gestiune, lei	Sold la sf. perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări corporale în curs de execuție	31	0
2. Mijloace fixe	0	12 938
3. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	129 526	150 011
4. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	164 426 903	166 128 102
5. Investiții imobiliare	9 816 585	9 894 374
6. Creanțe pe termen lung	700 000	700 000
7. Alte active imobilizate		
Total active imobilizate	175 073 045	176 885 425
2. Active circulante		
1. Materiale	36 043	1 211
2. Obiecte de mică valoare și scurtă durată		
3. Creanțe comerciale	3 256 495	12 284 777
4. Avansuri acordate curente		
4. Creanțe ale bugetului	820	453
6. Creanțe ale personalului	5 264	4 534
7. Alte creanțe curente	5 179 474	3 430 123
8. Numerar în casierie și la conturile curente	689 208	715 571
9. Alte active circulante	191 759	479
Total active circulante	9 359 063	16 437 148
Total active	184 432 108	193 322 573
3. Capital propriu		
1. Capital social și suplimentar	91 765 725	91 765 725
2. Rezerve	87 006 411	88 649 790
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-6 366	1 958
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	1 740 803	1 791 061
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
Total capital propriu	180 506 573	182 208 534
4. Datorii pe termen lung		
1. Împrumuturi pe termen lung	964 204	1 207 473
Total datorii pe termen lung	964 204	
5. Datorii curente		
1. Datorii comerciale	26 036	104 343
2. Datorii față de părți afiliate	2 418 841	9 640 903
3. Datorii față de personal	4 414	5 590
4. Datorii față de buget	1 072	131 146
5. Alte datorii curente	510 968	24 584
Total datorii curente	2 961 331	9 906 566
Total pasive	184 432 108	193 322 573

## Situția de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări		4 647 417
2. Costul vânzărilor		1 496 146
3. Profit brut (pierdere brută)		3 151 271
4. Alte venituri din activitatea operațională	348 385	2 877
5. Cheltuieli administrative	1 177 262	1 102 097
6. Alte cheltuieli din activitatea operațională	362 297	295 419
7. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-1 191 173	1 756 632
8. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	2 931 976	164 406
9. Profit (pierdere) până la impozitare	1 740 803	1 921 037
10. Cheltuieli privind impozitul pe venit	0	129 976
11. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	1 740 803	1 791 061

## 12. Raportul auditorului:

Darea de seamă financiară a "DAAC Hermes grup" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2023 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.

## 13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
1	Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	15.06.2023	Consiliul Societății	Capital Market din 21.06.2023 Monitorul Oficial din 23.06.2023	X	X	X
2	Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	21.07.2023	Adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor	Capital Market din 26.07.2023	X	X	X

Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și ștampila umedă a emitentului

Membrul Consiliului: \_\_\_\_\_ Dementenco Igor  
 Organul executiv: \_\_\_\_\_ Moroșan Iurie  
 Contabilul-șef: \_\_\_\_\_ Popescu Tatiana

## Raportul anual al emitentului Societatea pe Acțiuni „Dimecon-11” altul decât cet tranzacționat pe piața reglementată sau MTF

(se prezintă în modul prescris în Capitolul IV din Regulament)

1. Perioada de raportare: 2023
2. Denumirea completă a emitentului Societatea pe Acțiuni „Dimecon-11”
3. Sediul, nr. de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: MD-2023, mun. Chișinău, str. Industrială, 46, tel. 022-4473532, 022-428272, fax 022-473532, office@dimecon.md
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: 3 733 023 lei, 538543 acțiuni, AON, clasa I, valoarea nominală 7lei, MD14DIME1004.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 452 acționarilor.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:  
Director-Andrei Marian, contabil-șef – SRL Intelescon  
membrii Consiliului: Voșian Vladimir – președinte, Bolândău Vitalii, Golub Olga, Scițco Eugeniu, Umaneț Evghenia; membrii Comisiei de cenzori: Cenzor Negru Silvia, Goraș Vera, Iaroșciuc Svetlana
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM.
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul „CAPITAL MARKET”.
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent:
10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit:  
– Societatea de registru: “DEPOZITARUL CENTRAL UNIC AL VALORILOR MOBILIARE” S.A., MD-2005, mun. Chișinău, str.M. G. Bănulescu-Bodoni, nr. 57 bl. 1, tel. 022-999358, director Alexandru Savva, contract nr. R-101/805 din 11.11.2016;

### 11. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
<b>I. Active imobilizate</b>		
1. Imobilizări necorporale în curs de execuție	19 562	19 562
Total imobilizări necorporale	19 562	19 562
2. Terenuri	7 240 037	7 240 037
3. Mijloace fixe	10 029 642	9 402 050
Total imobilizări corporale	17 269 679	16 642 087
<b>Investiții financiare pe termen lung</b>		
1. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	8 000	8 000
Total investiții financiare pe termen lung	8 000	8 000
<b>Creanțe pe termen lung și alte active imobilizate</b>		
Total active imobilizate	17 297 241	16 669 649
<b>Active circulante</b>		
<b>I. Stocuri</b>		
1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	1 835 893	1 980 978
4. Produse și mărfuri	138 251	140 941
Total stocuri	1 974 144	2 121 919
<b>II. Creanțe curente și alte active circulante</b>		
1. Creanțe comerciale curente	2 149 959	2 481 133
3. Creanțe ale bugetului	197 572	113 964
5. Alte creanțe curente	759 198	716 910
6. Cheltuieli anticipate curente	286 550	271 942
Total creanțe curente și alte active circulante	3 393 279	3 583 949
<b>III. Investiții financiare curente</b>		
<b>IV. Numerar și documente banești</b>	317 435	660 104
Total active circulante	5 684 858	6 365 972
Total active	22 982 099	23 035 621
<b>Capital propriu</b>		
<b>I. Capital social și neinregistrat</b>		
1. Capital social	3 769 801	3 769 801
3. Capital retras	-36 778	-36 778
Total capital social și neinregistrat	3 733 023	3 733 023
<b>II. Prima de capital</b>		
<b>III. Rezerve</b>		
2. Rezerve statutare	565 470	565 470
3. Alte rezerve	484 593	1 042 467
Total rezerve	1 050 033	1 607 937
<b>IV. Profit (pierdere)</b>		
1. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	x	-21 352
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	2 344 803	1 786 898
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	1 835 744
Total profit (pierdere)	2 344 803	3 601 290
<b>V. Rezerve din reevaluare</b>	6 816 696	6 816 696
<b>VI. Alte elemente de capital propriu</b>		
Total capital propriu	13 944 555	15 758 946
<b>Datorii pe termen lung</b>		
2. Împrumuturi pe termen lung	3 422 800	3 422 800
4. Avansuri primite pe termen lung	13 120	13 120
5. Alte datorii pe termen lung	127 423	
Total datorii pe termen lung	3 563 343	3 435 920
<b>Datorii curente</b>		
1. Credite bancare pe termen scurt	1 663 000	63 000
3. Datorii comerciale curente	773 680	555 497
5. Avansuri primite curente	611 998	602 339
6. Datorii față de personal	215 966	203 585
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	67 036	67 754
8. Datorii față de buget	158 093	118 253
13. Alte datorii curente	1 984 428	2 230 327
Total datorii curente	5 474 201	3 840 755
Total pasive	22 982 099	23 035 621

### 16. Situația de profit și pierderi (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări, total din care:	6 287 731	4 725 724
venituri din vânzare produselor și mărfurilor	226 041	286 122
venituri din prestarea serviciilor și executarea lucrărilor	4 883 917	3 966 418
venituri din contracte de leasing	1 177 773	473 184
2. Costul vânzărilor, total din care:	2 575 831	1 926 605
valoarea contabilă a produselor și mărfurilor vândute	65 932	74 448
costul serviciilor prestate și lucrărilor executate terților	2 509 899	1 852 157
3. Profit brut (pierdere brută)	3 711 900	2 799 119
4. Alte venituri din activitatea operațională	379 767	512 195
5. Cheltuieli de distribuție	116 533	124 983
6. Cheltuieli administrative	2 043 803	2 196 575
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	1 693 647	1 409 994
Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	237 684	-420 238
Venituri financiare, total din care:	533	3 691
venituri aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	533	3 691
Cheltuieli financiare, total din care:	18 496	5 703
cheltuieli privind dobânzile		
cheltuieli aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	18 496	5 703
Rezultatul profit (pierdere) financiar(ă)	-17 963	-2 012
venituri cu active imobilizate și excepționale	452 385	2 289 384
cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	20 833	31 390
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere)	431 552	2 257 994
Rezultatul din alte activități: (profit/pierdere)	413 589	2 255 982
Profit (pierdere) pînă la impozitare	651 273	1 835 744
Cheltuieli privind impozitul pe venit	93 368	
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	557 905	1 835 744

13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	31.07.2023	Consiliul Societății Proces verbal nr. 6 din 02.06.2023	Capital Market nr. 25 din 28.06.2023	Aviz Posta Moldovei -
Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	31.07.2023	Comunicat despre hotărârile adunării	Capital Market nr. 32 din 16.08.23	-

Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și ștampila umedă a eminentului:

**Membru Consiliului  
Organul executiv**

**Golub Olga  
Andrei Marian**

### Raportul anual al emitentului Societatea pe acțiuni “Viorica-Cosmetic”, altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau MTF

1. Perioada de raportare: 2023
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni “Viorica-Cosmetic”.
3. Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: m. Chișinău, str. Mesager, 1; tel. (022)509-425, (022)836-208
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: Capital social 118 534 438 lei, 10 775 858 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 11 lei fiecare, cod ISIN: MD14VITM005.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 16.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Director general Chirtoca Vladislav, contabil-șef Dodon Larisa; membrii Consiliului: Chirtoca Vasili-președinte, Chirtoca Valentina, Chirtoca Alexei, Moroșan Iurie, Botnaru Ghenadie, Calinina Tatiana, Borta Maria; membrii Comisiei de cenzori: Dimitrova Larisa-președinte, Țvetcova Svetlana, Kulicțkaia Tatiana
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM.
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul “CAPITAL MARKET”.
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: dividendele nu au fost anunțate spre achitare.
10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit.  
a) Societatea de registru: “Registrator-Centru” SA, mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 10, Administrator Savinov Iurie, tel.: 74-15-61, Contract №229\_  
b) Entitatea de audit  
“AC-AUDIT” SRL mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200, of 236, Administrator Placinta Irina, tel.: 755-422, Contract №0812/VCSA

### 11. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

Indicatori	Începutul perioadei de gestiune, lei	Sfârșitul perioadei de gestiune, lei
<b>I. Active imobilizate</b>		
1. Imobilizări necorporale în curs de execuție	124 246	134 767
2. Imobilizări necorporale în exploatare	3 438 773	3 473 760
3. Imobilizări corporale în curs de execuție	724 333	677 007
4. Terenuri	850	850
5. Mijloace fixe	64 940 921	64 912 729

6. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate		
7. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate		
8. Investiții imobiliare		
9. Avansuri acordate pentru imobilizări necorporale și corporale	74 251	68 393
10. Cheltuieli anticipate pe termen lung	1 007 039	372 455
11. Alte active imobilizate		
Total active imobilizate	70 323 783	69 639 961
2. Active circulante		
1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	53 882 639	58 856 312
2. Produse și mărfuri	27 121 709	36 194 593
3. Avansuri acordate pentru stocuri	4 556 209	9 617 114
4. Creanțe comerciale	17 275 239	25 558 268
5. Creanțe ale partilor afiliate curente		801647
6. Creanțe ale bugetului	1 229 474	729 926
7. Creanțe ale personalului		
8. Alte creanțe curente	2 502 297	2 527 963
9. Cheltuieli anticipate curente	232 118	554 552
10. Alte active circulante	88 006	68 084
11. Numerar în casierie și la conturile curente	2 017 661	2 175 445
Total active circulante	108 905 352	136 282 257
Total active	179 229 135	205 922 218
3. Capital propriu		
1. Capital social	118 534 438	118 534 438
2. Capital neînregistrat	12 000 032	19 500 048
3. Rezerve statutare	771 259	771 259
4. Alte rezerve	9 870 426	9 870 426
5. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-43 212 560	-43 171 800
6. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		134 790
7. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
8. Rezerve din reevaluare	20 140 615	20 063 551
Total capital propriu	118 104 210	125 702 712
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung	10 189 600	21 720 573
2. Împrumuturi pe termen lung	23 212 711	41 336 355
3. Datorii comerciale pe termen lung		
Total datorii pe termen lung	33 402 311	63 056 928
5. Datorii curente		
1. Împrumuturi pe termen scurt	9 211 918	1 050 721
2. Datorii comerciale	10 294 103	9 737 473
3. Datorii față de părți afiliate	12 258	13 034
4. Avansuri primite curente	3 971 467	686 967
5. Datorii față de personal	2 902 312	3 323 244
6. Datorii privind asigurările sociale și medicale	1 015 504	1 160 473
4. Datorii față de buget	315 052	1 185 452
5. Alte datorii curente		5 214
Total datorii curente	27 722 614	17 162 578
Total pasive	179 229 135	205 922 218

## Situția de profit și pierdere

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	96913248	135574919
2. Costul vânzărilor	44630802	57756803
3. Profit brut (pierdere brută)	52282446	77818116
4. Alte venituri din activitatea operațională	1126984	1256430
5. Cheltuieli de distribuție	56074799	63301389
6. Cheltuieli administrative	11509065	11900477
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	712305	1013301
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	-14886739	2859379
9. Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	-3124529	-2724589
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	-18011268	134790
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit		
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-18011268	134790

## 12. Raportul auditorului:

Darea de seamă financiară a "Viorica Cosmetic" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2023 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.

## 13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectul evenimentului	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	16.06.2023	Consiliul Societății	Capital Market din 21.06.2023	X	X	X
Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	25.07.2023	Adunarea generală ordinară	Capital Market	X	X	X

Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și ștampila umedă a emitentului (dacă există)

Membrul Consiliului:

\_\_\_\_\_ Iu. Morosan

Organul executiv:

\_\_\_\_\_ V. Chirtoca

Contabilul-șef

\_\_\_\_\_ L. Dodon

În atenția acționarilor  
BC „Moldindconbank” S.A.

## STIMATE ACȚIONAR,

Vă aducem la cunoștință faptul că, în conformitate cu Capitolul VI din Statutul Băncii Comerciale „Moldindconbank” S.A., în temeiul hotărârii Consiliului Băncii din 28.05.2024, este convocată Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., care se va ține la data de 28.06.2024, ora 11:00, la sediul BC „Moldindconbank” S.A. pe adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Armenească, 38. Forma de ținere a Adunării – cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE  
ORDINARE ANUALE A ACȚIONARILOR  
BĂNCII:

1. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a Băncii pentru anul 2023.
2. Cu privire la darea de seamă anuală a Consiliului Băncii pentru anul 2023.
3. Cu privire la plata dividendelor pe rezultatele anului 2023.
4. Cu privire la confirmarea entității de audit pentru prestarea serviciilor de audit obligatoriu ordinar și a unor servicii conexe, și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia.
5. Cu privire la aprobarea Regulamentului Consiliului BC „Moldindconbank” S.A. în redacție nouă.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A. este întocmită de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare conform situației din 31.05.2024, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la data desfășurării Adunării.

Acționarii Băncii pot lua cunoștință de materialele cu privire la ordinea de zi a Adunării, începând cu data de 18.06.2024, în zilele de lucru, de la ora 10:00 până la ora 16:00, la Direcția evidența acționarilor și a persoanelor afiliate, la sediul Băncii pe adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Armenească, 38. De asemenea, materialele cu privire la ordinea de zi a Adunării, vor fi disponibile acționarilor Băncii prin intermediul Portalului pentru acționarii Băncii, pe pagina web: <https://actionari.micb.md>, cu respectarea și în limita prevederilor legislației în vigoare.

Înregistrarea participanților la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor Băncii se va efectua de către Comisia de înregistrare în ziua ținerii Adunării, între orele 10:00 – 10:50.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., acționarii sunt obligați să prezinte Comisiei de înregistrare actul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – de asemenea și actul care confirmă împuternicirile acordate, cum ar fi procura, contractul, sau alt act/document prevăzut de legislație.

Comitetul de conducere  
al BC „Moldindconbank” S.A.

Вниманию акционеров  
BC „Moldindconbank” S.A.

## УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР,

Доводим до Вашего сведения, что, в соответствии с Главой VI Устава Коммерческого Банка „Moldindconbank” S.A., на основании решения Совета Банка от 28.05.2024 г., создано очередное годовое Общее собрание акционеров BC „Moldindconbank” S.A., которое будет проведено 28.06.2024 г., в 11:00 часов, в центральном офисе BC „Moldindconbank” S.A. по адресу: Республика Молдова, мун. Кишинэу, ул. Арменяскаэ, 38. Форма проведения Собрания – очная.

ПОВЕСТКА ДНЯ ОЧЕРЕДНОГО  
ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ  
АКЦИОНЕРОВ БАНКА:

1. О годовом финансовом отчете Банка за 2023 год.
2. О годовом отчете Совета Банка за 2023 год.
3. О выплате дивидендов по результатам 2023 года.
4. Об утверждении субъекта аудита для проведения очередного обязательного аудита и других связанных с этим услуг, и об установлении размера оплаты его услуг.
5. Об утверждении Регламента Совета BC „Moldindconbank” S.A. в новой редакции.

Список акционеров, имеющих право на участие в очередном годовом Общем собрании акционеров BC „Moldindconbank” S.A., составлен Единим Центральным Депозитарием Ценных Бумаг по состоянию на 31.05.2024 г., с изменениями, внесенными после даты составления списка, но не позднее, чем за 3 дня до даты Собрания.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня Собрания начиная с 18.06.2024 г., в рабочие дни, с 10:00 до 16:00 часов, в Дирекции учёта акционеров и аффилированных лиц, по юридическому адресу Банка: Республика Молдова, мун. Кишинэу, ул. Арменяскаэ, 38. Также, материалы к повестке дня Собрания, будут доступны акционерам Банка через Портал для акционеров Банка, на веб-странице: <https://actionari.micb.md>, в соответствии и в пределах положений действующего законодательства.

Регистрация участников очередного годового Общего собрания акционеров Банка будет осуществлена Регистрационной комиссией в день проведения Собрания с 10:00 до 10:50 часов.

Для участия в очередном годовом Общем собрании акционеров BC „Moldindconbank” S.A. акционеры обязаны представить Регистрационной комиссии документ, удостоверяющий личность, а представители акционеров – дополнительно и документ, подтверждающий предоставленные полномочия такие, как доверенность, договор или иной акт/документ, предусмотренный законом.

Прявление BC „Moldindconbank” S.A.

## Stimate acționar al SA „Magazinul Maxim-K”!

Organul executiv al SA „Magazinul Maxim-K”, în conformitate cu art. 51 a Legii privind SA, nr. 1134 din 02.04.1997, anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor cu prezența acționarilor la data 28.06.2024, ora 16.00 la adresa: mun. Chișinău, str. Armenească, 63.

## ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a organelor de conducere și control pentru anul 2023 și direcțiile de activitate pentru anul 2024
2. Aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2023
3. Repartizarea profitului net pentru anul 2023 și pentru anii precedenți.
4. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru 2024
5. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor

Înregistrarea acționarilor – între orele 15.00-16.00. Lista acționarilor este întocmită conform situației din 28.05.2024. Acționarii prezintă pașaportul, iar reprezentanții lor – și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării se poate familiariza începând 18.06.2024, între orele 08:00-10:00, la sediul societății, cu excepția zilelor de odihnă.

Relații suplimentare la tel: 069105178.

## Darea de seamă S.A. "Drumuri-Criuleni" pentru anul 2023

- Denumirea completă și prescurtată a emitentului:  
Societatea pe Acțiuni „Drumuri-Criuleni” (S.A. „Drumuri-Criuleni”);
- Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: 1003600095963 din 14.04.1998;
- Sediul societății, numărul de telefon și fax pentru relații: or. Criuleni, str. Stepelor, 1/D tel/fax 0248 22-385 anticamera; 0248 24-018 contabilitate;
- Principalele genuri de activitate: reparatia și întreținerea drumurilor;
- Persoanele cu funcții de răspundere ale societății:  
Președintele Consiliului: Palețchi Anastasia;  
Membrii Consiliului: Manole Vitalie, Bejan Victoria, Roșca Dina, Postolachi Elizaveta;  
Organul executiv: Popov Alexandru –director;  
Președintele comisiei de cenzori: Cunițchi Liudmila;  
Membrii comisiei de cenzori: Belibov Vasile, Cazacu Diana;
- Persoanele fizice afiliate: Palețchi Petru;
- Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrare în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie 2023).

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14CRID1001	4 238 996	42 389 960	X	-	-

- Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune – 42 389 960
- Numărul de acționari înregistrați în registrul la ultima zi a perioadei de gestiune- 53
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului,%	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Agenția Proprietății Publice de pe lângă Ministerul Economiei; RM 1006601001090	-	4202669	-	99,14

- Auditorul: S.A. „First Audit International” „Întreprindere Mixta Moldo-Engleză, mun. Chișinău, str.M. Kogălniceanu, 61, of. 7, Administrator Sergiu Șoimu, Tel. 22-21-34-52, fax. 22-60-58-72;
- Registratorul: Depozitarul Central Unic, Strada Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni, 57/1, mun. Chișinău 2005

## SITUAȚIILE FINANCIARE

Posturile bilanțului	Sold la începutul perioadei de gestiune, (lei)	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune, (lei)
<b>ACTIV</b>		
1. Active imobilizate	52 390 798	54 558 564
Imobilizări necorporale	5 720	2 754
Imobilizări corporale în curs de execuție	496 667	69 738
Terenuri	5 625 653	5 625 653
Mijloace fixe	46 262 758	48 860 419
2. Active circulante	51 483 735	34 873 125
Materiale, obiecte de mica valoare și scurte durate, marfuri	18 296 587	15 689 227
Productia in curs de executie si produse	4 797 042	1 082 241
Creanțe	21 270 968	16 578 241
Numerar în casierie și la conturi curente	5 981 307	245 225
Alte active circulante și cheltuieli anticipate curente	1 137 831	1 278 191
Total ACTIVE	103 874 533	89 431 689
<b>PASIV</b>		
3. Capital propriu	58 690 477	60 542 490
Capital social și suplimentar	43 724 996	43 724 996
Rezerve	1 398 510	1 383 025
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-3 023 562	-2 961 173
Profit net (pierdere) al anului de gestiune	x	1 805 109
Alte elemente de capital	16 590 533	16 590 533
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	-	-
4. Datorii pe termen lung – total	5 625 653	5 625 653
5. Datorii curente	39 558 403	23 263 546
Datorii financiare pe termen scurt	3 600 000	4 318 181
Datorii comerciale, fata de pers. pe termen scurt	31 101 341	18 794 897
Alte datorii curente	4 857 062	150 468
Total PASIVE	103 874 533	89 431 689

## Darea de seamă rezumativă privind rezultatele financiare la data raportată:

Indicatorii	Perioada de gestiune precedentă	Perioada de gestiune curentă
1. Vînzări nete	99 048 579	119 572 467
2. Costul vînzărilor	92 419 585	110 115 482
3. Profitul brut (pierdere brută)	6 628 994	9 456 985
4. Alte venituri operaționale	110 740	82 061
5. Cheltuieli generale și administrative	4 384 419	6 025 000
7. Alte cheltuieli operaționale	459 333	1 241 379
8. Rezultatul din activitatea operațională profit (pierdere)	1 895 982	2 272 667
9. Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	203	-
10. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	1 896 185	2 272 586
12. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit	365 933	467 477
13. Profitul net (pierdere netă)	1 530 252	1 805 109
14. Activele nete ale emitentului	58 690 477	60 542 490
15. Activele nete ale emitentului în raport la: o acțiune ordinară	13,85	14,28
16. Profitul net la o acțiune ordinară a societății	0,36	0,43
17. Datoriile la dividendele anilor precedenți	-	-

Persoanele care au semnat bilanțul contabil.

Director SA Drumuri-Criuleni "Popov Alexandru

## Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al raportelor financiare anuale:

Auditul S.A. „First Audit International” „Întreprindere Mixta Moldo-Engleză a constatat că situațiile financiare a S.A. Drumuri-Criuleni pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2023, precum și situația de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxului de numerar, sunt întocmite, din toate punctele de vedere semnificative, în conformitate cu Standartele Naționale de Contabilitate ale RM cu aplicare din 01 ianuarie 2014, cu modificările și completările ulterioare.

E-mail: criuleni\_drum@asd.md  
Consiliul societății

## Spre atenția acționarilor SA "SUCCES"

Vă aducem la cunoștință că la 28.05.2024 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor S. A SUCCES la care au participat acționarii ce dețin 88,65% din acțiunile cu drept de vot a societății.

## LA ADUNARE AU FOST APROBATE URMĂTOARELE ÎNTREBĂRI A ORDINEI DE ZI:

- Darea de seamă a Consiliului Societății despre activitatea sa pentru anul 2023.
- Darea de seamă a organului executiv despre activitatea economico-financiară pentru anul de gestiune 2023 și Direcțiile principale de activitate pe anul 2024.
- Darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2023.
- Aprobarea normativelor de distribuire a beneficiului pentru anul 2024.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

## S.A. "Bravicea – vin",

cu sediul în r-I Calarasi, s. Bravicea, va informeaza ca pe data de 24 mai 2024 la sediul societatii a avut loc adunarea generala ordinara a actionarilor, fiind prezenti personal sau prin reprezentantii lor imputerniciti 3 actionari, care posedea 77445 actiuni simple nominative ale societatii, ceea ce reprezinta 60.7% din numarul total al actiunilor cu drept de vot ale societatii. Societatea dispune de 127595 actiuni simple nominative cu drept de vot.

## HOTARIILE ADUNARII GENERALE REFERITOR LA ORDINEA DE ZI:

- S-a aprobat darea de seama anuala a consiliului societatii pe anul 2023.
- S-a aprobat raportul comisiei de cenzori pe anul 2023.
- S-a examinat raportul financiar pe anul 2023, s-a luat nota de informare despre raportul financiar, au fost aprobate directiile prioritare de dezvoltare ale activitatii societatii pe anul 2024
- Procesul verbal sa fie autentificat de comisia de cenzori.

## S.A. "Comfort"

La 17 mai 2024 a avut loc adunarea generală anuală ordinară a acționarilor SA „Comfort” pe adresa: mun. Orhei, str. Unirii, 51.

## LA ADUNARE S-AU APROBAT URMĂTOARELE DECIZII:

- Darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la activitatea sa în a. 2023;
- Darea de seamă a executivului Societății pe anul 2023 și direcțiile prioritare de activitate a Societății în anul 2024;
- Darea de seamă a comisiei de cenzori a Societății pentru anul 2023;
- Distribuirea beneficiului net al Societății pentru anul 2023 a fost efectuată în modul următor: -70% – fondul de dezvoltare al întreprinderii, 25% – fondul de stimulare al angajaților și 5% – fondul de rezervă.
- Distribuirea preventivă a beneficiului net al Societății pentru a. 2024 a fost efectuată în modul următor: 70% – fondul de dezvoltare al întreprinderii, 25% – fondul de stimulare al angajaților și 5% – fondul de rezervă.

## Stimați acționari «PRUT» S. A!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 01 iulie 2024, la ora 12.30 la sediul Societății pe adresa: r. Cantemir, s. Cania. Înregistrarea participanților între orele 11.30 – 12.20.

## ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023.
- Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2024.
- Examinarea situațiilor financiare a Societății pentru anul 2023.
- Examinarea raportului comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2023.
- Despre acoperirea pierderilor al anului 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2024.
- Cu privire la încheierea unor tranzacții.
- Cu privire la acordarea împuternicirilor la încheierea tranzacțiilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 27 mai 2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 21 iunie 2024 în zilele lucrătoare între orele 10.00-12.00 la sediul Societății.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

## Compania "INTACT ASIGURĂRI GENERALE" S.A.

informează că prin Decizia unanimă a Acționarilor din 21.05.2024 s-a decis convocarea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor pentru data de 20 iunie 2024, pentru ora 10.00

## CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă privind activitatea Societății pentru anul 2023;
- Cu privire la aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2023;
- Cu privire la aprobarea raportului anual de activitate a Comisiei de Cenzori pentru anul 2023;
- Cu privire la aprobarea raportului anual de activitate a Comitetului de Audit pentru anul 2023;
- Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a Companiei "INTACT ASIGURĂRI GENERALE" S.A. și a Raportului entității de audit pentru anul 2023;
- Cu privire la aprobarea Regulamentelor, în redacție nouă, a:  
• Consiliului Societății;  
• Organului executiv;  
• Comisiei de Cenzori;  
• Comitetului de Audit;
- Cu privire la formarea capitalului de rezervă a Companiei "INTACT ASIGURĂRI GENERALE" S.A.
- Cu privire la adoptarea Politicii de remunerare a persoanelor cu funcție de răspundere a Societății pentru perioada 2024 – 2027.
- Cu privire la confirmarea entității de audit pentru anul 2024 și stabilirea cuantumului retribuției pentru serviciile acesteia.
- Diverse.

Consiliul Societății

## În atenția subscriitorilor la obligațiuni corporative emise de BC "MAIB" S.A.!

**Cu privire la rezultatele emisiunii III de obligațiuni corporative emise de BC "MAIB" S.A. din cadrul Programului II de Ofertă**

Maib informează că la data de 21 mai 2024 a fost înregistrată de către Comisia Națională a Pieței Financiare darea de seama privind rezultatele emisiunii IV de obligațiuni corporative emise de maib, în număr de 4.457 obligațiuni nominative de clasa V, cu valoarea nominală de 20.000 lei per obligațiune, cu termen de circulație de 3 ani, cu rata dobânzii flotantă conectată la rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase în monedă națională total pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul oficial al BNM [www.bnm.md](http://www.bnm.md), către data care corespunde cu prima zi a perioadei de derulare a ofertei (perioada de subscriere), ce constituie 4.01% (pentru primele 12 cupoane) și care se modifică anual la aceeași dată (luna și zi), care corespunde cu data Emisiunii + Marja fixă de (0.5%), stabilită pentru clasa dată de obligațiuni, achitată lunar, codul ISIN MD1004000086.

## În atenția acționarilor „ÎCC din Olănești” S.A.!

Consiliul „ÎCC din Olănești” S.A. la ședința din 28.05.2024 (Proces-verbal nr. 3/2024) cu votul unanim al tuturor membrilor Consiliului, a decis aprobarea dării de seamă privind plasarea de către societate a 140 000 acțiuni cu drept de vot, ce constituie peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale societății, care în temeiul art. 81 lit. (b) din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni se consideră tranzacție de proporții.

Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate în art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997, societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare

## К сведению акционеров SA «Interautotrans»

*В соответствии с решением Совета SA «Interautotrans» 23 мая 2024 г. состоялось общее годовое собрание акционеров в очной форме по адресу: Кишинев ул. Лесная, 4. На собрании присутствовали 5 акционеров, владеющие 84,405% голосующих акций.*

### СОБРАНИЕ ПРИНЯЛО СЛЕДУЮЩЕЕ РЕШЕНИЕ ПО ОБЪЯВЛЕННОЙ ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

- По первому вопросу: Утвердить отчет Совета о результатах деятельности Общества за 2023 г. и основные направления деятельности Общества на 2024 г.
- По второму вопросу: Утвердить финансовый отчет Общества за 2023 год.
- По третьему вопросу: Утвердить отчет ревизионной комиссии за 2023 г.
- По четвертому вопросу: Решили утвердить нормативы распределения прибыли на 2024 г.:  
– на развитие производства- 95%;  
– в резервный фонд- 5%.
- По пятому вопросу: Выбрали Совет общества.
- По шестому: Выбрали Ревизионную комиссию.

## “Electronservice-Nord” S.A.

### COMUNICAT INFORMATIV

Adunarea generală a acționarilor SA “Electronservice-Nord”, (IDNO 1003604013475, sediul MD4601, str.M. Eminescu nr. 3, mun. Edineț, telefon 024624003) convocată repetat la data de 18.05.2024

#### A DECIS:

- majorarea capitalului social al Societății de la 81960 lei la 606504 lei prin mărirea valorii nominale a acțiunilor de la 10 lei la 74 lei, sursa de majorare a capitalului social este capitalul propriu al Societății, majorarea capitalului social este efectuată pentru confirmarea la prevederile Legii 1134/1997, privind mărirea minimă a capitalului social.
- aprobarea Listei subscriitorilor, a dării de seamă privind rezultatele emisiunii de acțiuni și a modificărilor la Statutul Societății

**Organul executiv al SA “Electronservice-Nord”**

## SA «Luceafarul Service»

La data de 28 mai 2024 s-a petrecut adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. „Luceafarul Service” la care

#### S-AU APROBAT

#### URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

- S-a ales Consiliul societății și s-a stabilit cuantumul remunerației.
- S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale de către comisia de cenzori.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

## Stimați acționari

### S.A. «Elevator Kelley Grains»!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 03 iulie 2024, la ora 11.00 la sediul Societății pe adresa: or. Căușeni, șos. Tighina, 13. Înregistrarea participanților între orele 10.00 – 10.50.

#### ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023.
- Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2024.
- Examinarea situațiilor financiare a Societății pentru anul 2023.
- Examinarea raportului comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2023.
- Examinarea raportului organizației de audit cu privire la situațiile financiare ale anului 2023.
- Despre repartizarea profitului net al anului 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2024.
- Aprobarea organizației de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu al situațiilor financiare anuale. Stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
- Cu privire la încheierea unor tranzacții.
- Cu privire la acordarea împuternicirilor la încheierea tranzacțiilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 27 mai 2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 24 iunie 2024 în zilele lucrătoare între orele 09.00-12.00 la sediul Societății în anticameră.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

## CF “BV Fiduciar-Invest” SA

**Lista societăților cu răspundere limitată, părțile sociale ale cărora se expun la vânzare de către CF “BV Fiduciar-Invest” SA terțelor persoane:**

Comisia de lichidare a CF “BV Fiduciar-Invest” SA în proces de lichidare a genului de activitate, comunică că, în conformitate cu Hotărârea comisiei de lichidare din 08.04.2024 privind aprobarea actului de reevaluare a părților-sociale deținute de administratorul fiduciar și Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 19/4 din 15.04.2024 cu privire la unele companii fiduciare, la data de 27.06.2024 începând cu ora 11-00 pînă la ora 12-00, la sediul companiei: mun. Chișinău, str. Sarmisegetusa, 26, vor fi expuse spre vânzare părțile-sociale din portofoliul companiei.

Informația detaliată privind lista societăților cu răspundere limitată părțile-sociale ale cărora se expun la vânzare, % deținut, prețul de vânzare a acestora, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărârea CNPF nr. 19/4 din 15.04.2024 – Anexa nr. 1 și Anexa nr. 2).

#### Mențiuni:

- Părțile sociale menționate vor fi realizate terțelor persoane ca părți-sociale unice;
- Doritorii de a procura părțile-sociale respective vor depune în contul curent pînă la data de 26.06.2024 al CF “BV Fiduciar-Invest” SA (CF “BV Fiduciar Invest” SA c/f1002600019726 str. Sarmizegetusa, 26, mun. Chisinau, BC “MOLDOVA-AGROINDBANK” SA suc. Tighina Chisinau AGRNMD2X876IBAN IBAN MD69AG00000022511532845) avansul de 10% din valoarea de realizare a părții sociale care nu va fi returnată în cazul refuzului de a le procura.

#### DREPTUL DE PROCURARE A PĂRȚILOR-SOCIALE ÎL AU:

- Persoanele fizice și juridice din Republica Moldova;
- Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Cererile de participare la licitație pot fi depuse la sediul CF “BV Fiduciar-Invest” SA (mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa 26, tel: (022)63-92-74 și tel: 068540069) pînă la data de 26.06.2024 ora 16-00.

## Stimați acționari ai SA „Apromaș”!

Organul executiv al SA „Apromaș” în baza deciziei Consiliului societății din 21.05.2024, în temeiul prevederilor alin. (2) art. 53 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997, convoacă adunarea generală ordinară a acționarilor, care va avea loc la 28.06.2024 pe adresa: mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99, forma de ținere a Adunării – cu prezența acționarilor.

#### ORDINEA DE ZI

- Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2023;
- Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a SA “Apromaș” pentru anul 2023;
- Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori a SA “Apromaș” pentru anul 2022;
- Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2023;
- Selectarea și confirmarea companiei de audit pentru anul 2024 și stabilirea mărimii plății serviciilor sale;
- Stabilirea și aprobarea direcțiilor prioritare ale activității societății;
- Despre acoperirea pagubelor societății pentru anul 2023;
- Examinarea și aprobarea raportului Comisiei de cenzori;
- Alegerea membrului consiliului societății și stabilirea cuantumului remunerației celui ales;
- Comunicarea SRL „Customagic” privind caracterul cu conflict de interese a tranzacțiilor privind extinderea gajului pe bunurile întreprinderii pentru asigurarea rambursării creditului solicitat de către SRL „Customagic” în sumă de 32 000 000 MDL, pe termen de 84 luni, de la B. C. „Moldindconbank” S.A.
- Extinderea gajului pe bunurile întreprinderii pentru asigurarea creditelor solicitate de la B. C. „Moldindconbank” S.A. de:  
• SRL „Customagic” creditului investițional în sumă de 32 000 000 MDL, pe termen de 84 luni,  
• “Alimer-Comert” S.R.L. credit investițional în sumă de 21 100 000 MDL, pe termen de 72 luni.  
• “Avislect” S.R.L. creditelor investiționale în sumă totală de 12 500 000 MDL, pe termen de 84 luni.  
• “Augur Perla” S.A. creditelor investiționale în sumă totală de 9 300 000 MDL, pe termen de 84 luni.
- Confirmarea procesului-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA “Apromaș”.

Începutul înregistrării – orele 10:00. Începutul adunării – orele 12:00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor este întocmită la situația de la 27.05.2024. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării, în zilele de Luni-Vineri cu începere de la 16.06.2024 între orele 10:00-16:00 la sediul Societății mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99.

Acționarii trebuie să dețină asupra sa buletinul de identitate în cazul acționarilor persoane fizice, extras din registrul de stat a persoanelor juridice și buletinul de identitate în cazul persoanelor juridice reprezentate direct de administrator, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM și buletinul de identitate.

## Совет АО «Агротехника»

извещает своих акционеров, что на годовом общем собрании акционеров проведенном 24.05.2024 г., по адресу: г. Кахул, ул. Страда Веке, 121 кворум которого составил 55,37%

#### БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

- Утвержден годовой финансовый отчет общества за 2023 г.
- Утвержден отчет Совета Общества.
- Утвержден отчет ревизионной комиссии.
- Утвержден норматив распределение прибыли предприятия за 2023 год.
- Утверждены поправки в Устав Общества
- Выбран состав Совета АО и Ревизионной комиссии

## Stimați acționari ai S.A. „ASICON”!

La data de 14 MAI 2024 s-a petrecut adunarea generală ordinară anuală a acționarilor pe adresa: RM, or. Călărași, str. Constructorilor nr. 6, cu cvorumul de 83,07%

#### AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

- Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității ale Societății pentru anul 2023;
- Examinarea și aprobarea dării de seamă a organului executiv a Societății pentru anul 2023 și aprobarea direcțiilor principale de dezvoltare ale Societății pentru anul 2024;
- Examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2023;
- Examinarea și aprobarea raportului financiar pe anul 2023;
- Repartizarea profitului net pentru anul 2023 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2024;
- Aprobarea actelor de lichidare a mijloacelor fixe în legatură cu uzarea deplina a acestora.

Procesul verbal nr. 01 din 14 MAI 2024 al Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor SA ASICON a fost autentificat de către membrii Comisiei de Cenzori a Societății în exercitiu  
**Organul executiv S.A. “ASICON”**

### Stimate acționar „Dacia Universal Bulboaca” SA

Organul executiv „Dacia Universal Bulboaca” SA în baza deciziei Consiliului Societății din 24 mai, 2024 anunța convocarea adunării generale anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 01 iulie 2024 pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
3. Aprobarea raportului anual al Comisiei de Cenzori pe anul 2023.
4. Cu privire la repartizarea profitului net obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2023. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2024.
5. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
6. Alegerea membrilor Consiliului societății.
7. Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale anuale a acționarilor să fie autentificate de către Comisia de cenzori a Societății

Inceputul adunării – orele 12.00.

Inceputul înregistrării – orele 11.30

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 27.05.2024.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștința, începând cu 20.06.2024 la adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 pînă la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

**Organul executiv**

### Stimați acționari a S.A. «Elevatorul largara»!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 01 iulie 2024, la ora 10.30 la sediul Societății pe adresa: or. largara, str. 31 August 1989, nr. 3. Înregistrarea participanților între orele 09.30 – 10.20.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2024.
3. Examinarea situațiilor financiare a Societății pentru anul 2023.
4. Examinarea raportului comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2023.
5. Despre acoperirea pierderilor al anului 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2024.
6. Cu privire la procurarea pamintului Societății.
7. Cu privire la încheierea unor tranzacții.
8. Cu privire la acordarea împrumuturilor la încheierea tranzacțiilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală a acționarilor, este întocmită la data de 27 mai 2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 21.06.2024 în zilele lucrătoare între orele 09.00-12.00 la sediul Societății.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

### Stimați acționari ai Societății pe Acțiuni „Drumuri-Criuleni”!

În temeiul deciziei Consiliului Societății, (proces-verbal nr. 7 din 24 mai 2024), se anunță desfășurarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor cu prezența acționarilor sau a reprezentanților lor legali, la data de 05 iulie 2024, orele 12.00, pe adresa or. Criuleni, str. Stepelor, 1/D. Înregistrarea participanților va avea loc de la orele 11.00 până la orele 11.45. Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală ordinare anuală a acționarilor, va fi întocmită la situația din 27.05.2024.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a S.A. „Drumuri Criuleni”, pentru anul 2023 și aprobarea direcțiilor prioritare ale activității societății pentru anul 2024.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății pentru anul 2023.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a societății pentru anul 2023.
4. Examinarea Raportului organizației de audit privind exercițiul economico-financiar al Societății în anul 2023.
5. Repartizarea profitului net obținut în anul 2023.
6. Aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2024.
7. Încetarea înainte de termen a împrumuturilor membrilor Comisiei de cenzori a S.A. „Drumuri-Criuleni”.
8. Alegerea membrilor Consiliului societății.
9. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
10. Stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor consiliului societății, ai Comisiei de cenzori și a reprezentantului statului..
11. Alegerea președintelui Consiliului S.A. „Drumuri-Criuleni”.
12. Confirmarea companiei de audit pentru efectuarea auditului situațiilor financiare pe anul 2024 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
13. Aprobarea Codului de Guvernanță corporativă în redacție nouă.
14. Legalizarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul-verbal al Adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Adunarea generală ordinare anuală a acționarilor se ține cu prezența acționarilor. Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală ordinare anuală a acționarilor va fi întocmită de Depozitarul central unic al valorilor mobiliare la situația din 27.05.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu zece zile înainte de ținerea ei (orele 09.00-16.00) în zilele de lucru, la sediul societății pe adresa: or. Criuleni, str. Stepelor, 1/D.

Pentru participare la adunare, acționarii sunt obligați să prezinte Comisiei de înregistrare buletinele lor de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot și procurile autentificate în modul stabilit.

**Consiliul S.A. „Drumuri-Criuleni”.**

### În atenția acționarilor Î.C.P. „Codru Mare” S.A.!

Organul executiv al Societății în temeiul deciziei Consiliului Societății convoacă adunarea generală ordinare anuală a acționarilor Î.C.P. „Codru Mare” S.A. la 01 iulie 2024 pe adresa: mun. Chișinău, or. Codru, str. Costiujeni, 8/5, sediul Societății. Inceputul înregistrării – orele 09.00. Inceputul adunării – orele 10.00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității în anul 2023;
2. Darea de seamă a comisiei de cenzori;
3. Aprobare cheltuielilor pentru schimbarea rețelei de electricitate;
4. Aprobare contractelor de locațiune.
5. Aprobarea salariilor, premiile angajaților.
6. Distribuirea profitului conform activității economico-financiare în anul 2023.

### STIMATE ACȚIONAR al SA «BUCURIA»!

La data de 24 mai 2024 a avut loc adunarea generală a acționarilor SA «Bucuria». Numărul total de acțiuni SA «Bucuria» care au dreptul de vot, constituie 1.646.396 buc. La momentul închiderii înregistrării pentru participare la adunare s-au înregistrat personal 7 acționari sau reprezentanții lor, constituind 1.303.541 acțiuni ale Societății, adică 79% din numărul total de acțiuni.

#### La adunare a fost primită decizia privind repartizarea dividendelor, și anume:

Se aprobă repartizarea a 49,99% din suma profitului net al anului 2023, pentru plata dividendelor. Suma totală repartizată constituie 24 695 940 lei 00 bani, respectiv revine 15 lei 00 bani; Dividendele se vor achita începând cu 04 iunie 2024, conform listei acționarilor din data de 10.04.2024 și modificărilor din data de 23.05.2024.

Rezultatele votării: «pentru» – 1.303.540 voturi, «împotriva» – 1 voturi.

**Informația la telefonul/fax – 29.56.92, email: office@bucuria.md,**

### Stimate acționar al S.A. „Coloana Mecanizată Mobilă”

Vă informăm, că în baza deciziei Consiliului Societății din data de 27.05.24 s-a primit hotărârea de a distribui dividende pentru anii precedenți și se va efectua cu mijloace bănești, începând cu 29.05.24 potrivit art. 47 în termenii și procedura menționată în Legea nr. 1134/ 1997 în numerar la contabilitatea întreprinderii de pe str. Tineretului 5, mun. Chișinău, conform listei acționarilor din 11.11.2023 din raportul de 87,67 lei per/acțiune.

**Director, C. Stratan**

### SA “Artima”

#### Privind convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor

Organul executiv al SA “Artima” în temeiul deciziei Consiliului SA “Artima” (procesul-verbal nr. 5 din 24.05.2024) anunță despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor Societății pentru data de 01 iulie 2024, orele 10.00, pe adresa: mun Chișinău, str. Milano 1” C”, bir. 4 Înregistrarea acționarilor va avea loc începând cu orele 9.00 – 9.45. Adunarea generală a acționarilor se va ține cu prezența acționarilor.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea dării de seamă financiară anuale a societății pentru anul 2023.
2. Cu privire la aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului societății pentru anul 2023.
3. Cu privire la aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori pentru anul 2023.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor neacoperite ale anului 2023 din “Rezervele statutare” și aprobarea normativelor de repartizare a profitului societății pentru anul 2024.
5. Cu privire la majorarea capitalului social prin emisiunea suplimentară închisă de acțiuni.
6. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului societății.
7. Cu privire la alegerea comisiei de cenzori.

Lista acționarilor cu dreptul de a participa la adunarea generală a acționarilor va fi întocmită la data de 31 mai 2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor începând cu data de 21 iunie 2024 la adresa: mun Chișinău, str. Milano 1” C”, bir. 4., între orele 9.00 – 11.00.

Pentru a se înregistra cu dreptul de participare la adunarea generală ordinara a acționarilor, acționarul trebuie să se prezinte având asupra sa actul de identitate, iar reprezentanții acționarului cu actul de identitate și documentul în original care confirmă imputernicirile (procura, mandat).

**Consiliul SA. ARTIMA**

### Stimate acționar “AVICOLA din BĂNEȘTI” S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului societății din 24.05.2024, convoacă adunarea generală ordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data 28.06.2024, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru a. 2023.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru a. 2023.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2023.
4. Privind acoperirea pierderilor obținute în a. 2023 și normativele de repartizare a profitului a. 2024.
5. Alegerea membrilor Consiliului societății.
6. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 15-30.

Începutul adunării – orele 16-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 24.05.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi începând cu 18.06.2024 la adresa str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 14-00. pînă la 17-00.

Acționarii vor prezenta pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

### S.A. “Drumuri Criuleni”

În legătură cu verificarea corectitudinii operațiunilor economice-financiare pe anul 2024 S.A. “Drumuri Criuleni”, anunță concursul pentru desemnarea companiei de audit.

Ofertele se vor primi în termen de 20 zile, după publicarea anunțului, pe adresa: or. Criuleni, str. Stepelor 1/D.

**Tel/fax 0248 24018**

**E-mail: criuleni\_drum@asd.md**

**Consiliul societății**

### Consiliului Societății SA “Avicola”,

anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data de 25.06.2024, ora 11.00 pe adresa: s. Corlăteni, r. Rîșcani

#### CU URMĂTOAREA ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv al societății privind rezultatele activității pentru anul 2023 și direcțiile principale de dezvoltare pe anul 2024.
2. Aprobarea dării de seamă a consiliului societății pentru anul 2023.
3. Examinarea dării de seamă a activității economico-financiare a societății pe a. 2023.
4. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori.
5. Cu privire la repartizarea profitului net pentru a. 2023 (acoperirea pierderilor), plata dividendelor și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru a. 2024.
6. Alegerea membrilor Consiliului societății. Stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
7. Alegerea Comisiei de Cenzori și stabilirea cuantumului retribuției muncii ei.

Inregistrarea acționarilor – 09.30 – 10.30.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită la data de 24.05.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale anuale a acționarilor, acționarii pot lua cunoștință începând cu 15.06.2024 între orele 08.30 – 12.00 (zile lucrătoare), în oficiul societății.

Pentru participarea la adunare, acționarii urmează să prezintă buletinul de identitate, iar reprezentanții lor și procura autentificată în modul stabilit de lege.

**S.A. "Mariuța"**

anunță că la data de 27.05.2024 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor cu un cvorum de 84,44% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

**CONFORM ORDINEI DE ZI AU FOST ADOPTATE CU VOT UNANIM URMĂTOARELE DECIZII:**

- S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului societății pe anul 2023
- S-a aprobat Raportul (Actul de control) a Comisiei de cenzori și Bilanțul contabil pe anul 2023
- S-a aprobat ca acoperirea pierderilor pe anul 2023 și a anilor precedenți să fie efectuată din fondul de rezervă a societății
- Semnăturile Președintelui și Secretarului în Procesul-verbal al adunării generale anuale a acționarilor SA "Mariuța" din data de 27.05.2024, a "Numărătorului" și a "Înregistratorului" să fie autentificate de membrii Comisiei de cenzori în funcție.

Organul executiv

## CAPITAL Market

Secția de marketing  
Tel.: +373 69 821216

**Stimați Acționari S.A. "F.E.C."!**

**AVIZ De convocare a Adunării generale anuale ordinare a acționarilor**

Vă aducem la cunoștință, că conform hotărârii Consiliului S.A. F.E.C., Procesul-verbal nr 18 din 22 mai 2024, pe data de 05 iulie 2024 este convocată Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor S.A. F.E.C. Forma de ținere a adunării – cu prezența acționarilor. Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor Societății pe Acțiuni Fabrica Elemente de Construcții va avea loc la 05 iulie 2024, ora 15.00 în sala de ședință al societății, pe adresa mun. Chișinău, str. Uzinilor, 96.

**ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ANUALE ORDINARE A ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII:**

- Examinarea și aprobarea Dării de seamă a Consiliului S.A. F.E.C. pentru anul 2023. Raportor V. Voșian
- Examinarea și aprobarea Raportului financiar S.A. F.E.C. pentru anul 2023. Raportor A. Umanet
- Examinarea și aprobarea Dării de seamă a Organului Executiv S.A. F.E.C. pentru anul 2023. Raportor A. Umanet
- Examinarea și aprobarea Dării de seamă a Cenzorului S.A. F.E.C. pentru anul 2023. Raportor Ig. Sobetchi
- Examinarea și aprobarea Direcțiilor Prioritare de dezvoltare S.A. F.E.C. pentru anul 2024 Raportor A. Umanet
- Repartizarea profitului net, obținut în rezultatul activității economico-financiare pentru anul 2023. Raportor A. Umanet
- Aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru a. 2024. Raportor A. Umanet
- Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării la Procesul – verbal al Adunării generale anuale a acționarilor S.A. F.E.C. Raportor V. Voșian

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor S.A. F. E. C. se va întocmi conform situației din 30 mai 2024, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile pînă la data ținerii Adunării generale ordinare a acționarilor.

Acționarii Societății pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi pentru Adunarea generală, începând cu 21 iunie 2024 în incinta societății, în zilele lucrătoare, de la ora 10.00 până la ora 12.00, pe adresa: Chișinău str. Uzinilor, 96.

**Совет АО «Electromontaj-Nord»**

извещает акционеров о созыве очередного годового собрания акционеров в очной форме, которое состоится 28 июня 2024 года в административном здании АО по адресу: м. Бэлць ул Шт чел Маре 191 «А». Начало собрания: в 12-00 час. Начало регистрации: с 10-30 час. Конец регистрации: 11-30 час

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

- Отчет Совета Общества за 2023 год.
- Рассмотрение годового финансового отчета по результатам за 2023 год и задачи на 2024 год.
- Отчет ревизионной комиссии за 2023 год.
- О распределении чистой прибыли за 2023 год и утверждение нормативов распределения прибыли на 2024 год.
- Утверждение аудиторской организации на 2024-2025 годы и передачи ей полномочия ревизионной комиссии, определение размера оплаты ее услуг.
- Утверждение новой редакции Устава Общества и его Регламентов, приведение в соответствие с Законом об АО.

С материалами к повестке дня очередного годового Общего собрания, можно ознакомиться с 18 июня 2024 года, по адресу Общества с 9-00 час до 16-00 час.

Список акционеров имеющих право на участие в собрании составлен на 29 мая 2024 года. Акционерам иметь при себе документ удостоверяющий личность, а их представителям – доверенность, оформленную в установленном порядке.

Справки по тел: 0 231 2-24-63

**SA "Coloana de Constructie – Montaj nr. 17" or. Drochia**

SA Coloana de Constructie Montaj nr. 17 anunța convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor pe data de 28.06.2024 la ora 10.00 pe adresa: or. Drochia, st. Eternității 6. Înregistrarea începe: ora 09.00

**ORDINEA DEZI**

- Examinarea și aprobarea dării de seamă privind rezultatele activității economice financiare a SA Coloana – 17 pentru anul 2023 și aprobarea principalelor activități pentru anul 2023.
- Examinarea și aprobarea dării de seamă comisiei de cenzori.
- Alegerea membrilor comitetului de Cenzori.
- Aprobarea Statutului Societății pe Acțiuni în noua ediție.
- Alte.

Lista acționarilor a fost întocmită la 27.05.2024 Acționarul se va familiariza cu materialul aferent Ordinei de zi a adunării generale începând cu data de 28.05.2024 de la ora 10.00-15.00 pe adresa: or. Drochia str. Eternității 6 Acționarii trebuie să aibă documente de identificare

Consiliul Societății pe Acțiuni

**Consiliul S.A. "Unic-Sem"**

anunța convocarea Adunării Generale anuale a acționarilor pentru data de 13.07.24. în incinta societății pe adresa: mun. Chisinau str. Sfintul Gheorghe 3. Adunarea se va desfășura cu prezența personală a acționarilor. Începutul înregistrării – ora 9:00. Începutul adunării – ora 10:00

**ORDINEA DE ZI:**

- Darea de seamă a administrației societății privind activitatea societății pe anul 2023.
- Raportul financiar, aprobarea lui pe anul 2023.
- Aprobarea direcțiilor prioritare ale activității 2023-2024.
- Raportul Cenzorului.

Despre materialele incluse pe ordinea de zi a adunării acționarilor vor lua cunoștința din 29.06.2024 orele 9:00-15:00 pe adresa: mun Chisinau, str sf Gheorghe 3.

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor cu procura perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Lista acționarilor cu drept de participare va fi întocmită la data 29.05.24

Relatii: tel 78978888

**Stimate acționar „STYLE DESIGN COMPANY” S.A.!**

**AVIZ privind convocarea repetată a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor "STYLE DESIGN COMPANY" S.A.**

Conform prevederilor art. 48 – 53 și art. 55,56,57 al Legii 1134 din 02.04.1997, cu privire la societățile pe acțiuni și art. 30 al Statutului "STYLE DESIGN COMPANY" S.A. și în temeiul Deciziei organului executiv al societății nr. 2-AG din 24.05.2024, Vă aducem la cunoștință despre convocarea repetată a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor „STYLE DESIGN COMPANY” S.A.,

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

- Cu privire la examinarea dării de seamă financiară anuală a Societății pentru anul 2023;
- Cu privire la aprobarea Raportului Organului Executiv pentru anul 2023;
- Cu privire la examinarea și aprobarea dărilor de seamă trimestriale ale organului executiv pentru anul 2023;
- Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2023;
- Cu privire la repartizarea profitului anual al Societății obținut în anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului anual al Societății pentru anul 2024;
- Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui Adunării și a Secretarului Adunării de pe procesul verbal al Adunării generale a acționarilor.

Adunarea se va ține la data de 12.07.2024, ora 11.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. A. Pușkin, 26, etajul 3, oficiul 303. Forma de ținere a Adunării – cu prezența acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală repetată a acționarilor va fi întocmită de Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, conform situației la data de 30.04.2024.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele ordinii de zi a Adunării generale ordinare anuale repetate a acționarilor începând cu data de 01.07.2024, în zilele de lucru, între orele 14.00 și 16.00, la adresa: mun. Chișinău, str. A. Pușkin, 26, etajul 3, oficiul 303.

Înregistrarea participanților la Adunarea generală ordinară anuală repetată a acționarilor se va efectua în ziua ținerii Adunării, de Comisia de înregistrare, funcțiile căreia vor fi exercitate de Administratorul societății dl Petru BUZU, pe adresa: mun. Chișinău, str. A. Pușkin, 26, etajul 3, oficiul 303, între orele 10.30 – 10.55.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală repetată a acționarilor "STYLE DESIGN COMPANY" S.A., reprezentanții acționarilor sunt obligați să prezinte actul de identitate, extras din registrul de stat al persoanelor juridice și actul care atestă împuternicirile acordate (procură legalizată în modul stabilit, după caz).

**SA „FEE-Nord”**

anunță convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor, pentru data de 28.06.2024, ora 12:00, pe adresa Chișinău, str. Vasile Alecsandri, 78,

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

- Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară anuală a S.A. „FEE-Nord” pentru anul 2023;
- Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului S.A. „FEE-Nord” pentru anul 2023;
- Aprobarea Raportului anual de activitate a Comisiei de cenzori a S.A. „FEE-Nord” pentru anul 2023;
- Aprobarea raportului anual de activitate al Comitetului de audit al S.A. „FEE-Nord”;
- Examinarea Raportului de audit pentru anul 2023;
- Aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare ale S.A. „FEE-Nord” pentru anii 2024-2026.
- Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de cenzori și a membrilor comitetului de audit.
- Alegerea membrilor Consiliului societății.
- Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
- Alegerea membrilor Comitetului de audit.
- Stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor Consiliului societății, Comisiei de cenzori, Comitetului de audit și a reprezentantului statului.
- Repartizarea profitului net obținut în anul 2023.
- Aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2024.
- Confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru anul 2024 ale S.A. „FEE-Nord” și stabilirea cuantumului retribuției pentru serviciile ei.

Acționarii vor avea posibilitatea să facă cunoștință cu materialele pe marginea ordinii de zi a Adunării generale, începând cu 17 iunie 2024 până la 27 iunie 2024, în zilele lucrătoare, de la orele 8:00 până la 17:00, în incinta societății.

**Stimate acționar****„Fertilitatea Vulcănești” SA**

Organul executiv „Fertilitatea Vulcănești” SA în baza deciziei Consiliului Societății din 24 mai, 2024 anunța convocarea adunării generale anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 01 iulie 2024 pe adresa: Calea Ieșilor, 10, mun Chișinău.

**ORDINEA DE ZI:**

- Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
- Examinarea dării de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
- Aprobarea raportului anual al Comisiei de Cenzori pe anul 2023.
- Cu privire la acoperirea pierderilor obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2023. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2024.
- Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
- Alegerea membrilor Consiliului societății.
- Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale anuale a acționarilor să fie autentificat de către Comisia de cenzori a Societății

Începutul adunării – orele 13.00.

Începutul înregistrării – orele 12.30

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 27.05.2024.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarilor pot face cunoștința, începând cu 20.06.2024 la adresa: Calea Ieșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 până la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv

**S.A. "MIDGARD TERRA"****Comunicat informativ privind rezultatele Adunării Generale Anuale a Acționarilor din 21.05.2024**

S.A. "MIDGARD TERRA" informează acționarii Societății că, la data de 21 mai 2024, pe adresa: MD-2037, mun. Chișinău, str. Transnistria, 6, a avut loc Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor pentru anul 2023 cu prezența acționarilor. La adunare au participat 4 acționari și reprezentanți ai acestora, deținători a 503820 acțiuni cu drept de vot din numărul total de 504407 acțiuni cu drept de vot (ce constituie 99,88% din acțiunile Societății care se iau în considerație la stabilirea cvorumului). Prin urmare, cvorumul necesar a fost întrunit.

**LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM:**

1. La prima chestiune a ordinii de zi s-a aprobat raportul Consiliului Societății, raportul Organului Executiv cu privire la activitatea economico-financiară a Societății în anul 2023 și obiectivele pentru anul 2024.
2. La a doua chestiune a ordinii de zi s-a aprobat darea de seamă financiară anuală a Societății și raportul comisiei de cenzori pentru anul 2023.
3. La a treia chestiune a ordinii de zi s-a aprobat acoperirea pierderilor formate în perioada precedentă în sumă de 1489,2 mii lei (ceea ce constituie 100% din profitul obținut în anul 2023). Referitor la aprobarea normelor de împărțire a profitului pe anul 2024, s-a hotărât că profitul obținut în anul 2024 să fie îndreptat, din perspectiva oportunității economice, la acoperirea pierderilor Societății formate în perioada precedentă și la dezvoltarea operațională a acesteia.
4. La a patra chestiune a ordinii de zi s-a hotărât că Consiliului Societății se alege în componența de 3 persoane pe un termen de 4 ani. Componența numerică a Consiliului Societății este modificată conform alin. (2) art. 65 Legii nr. 1134/1997 (în vigoare din 01.01.2024).
5. La a cincea chestiune a ordinii de zi s-a aprobat delegarea împuternicirilor comisiei de cenzori entității de audit "Manager Audit" S.R.L., în baza contractului de executare a funcției comisiei de cenzori pe un termen de 4 ani, și s-a aprobat cuantumul retribuițiilor acesteia în sumă de (informație confidențială).
6. La a șasea chestiune a ordinii de zi s-a aprobat:
  - 6.1 Modificarea și completarea listei obiectivelor S.A. "MIDGARD TERRA" conform Clasificatorului Activităților din Economia Moldovei (CAEM-2), cu următoarele obiecte principale de activitate: 20.30, 20.41, 20.52, 35.11, 35.12, 35.13, 35.14, 41.20, 43.31, 43.34, 43.39, 46.12, 46.13, 46.19, 46.73, 46.75, 46.90, 47.19, 47.91, 49.41, 68.10, 68.20, 68.3, 88.99; și înregistrarea modificărilor respective în datele Societății înscrise în Registrul de stat al persoanelor juridice.
  - 6.2 Înregistrarea statutului S.A. "MIDGARD TERRA" în redacția nouă.
  - 6.3 Numirea persoanei responsabile pentru prezentarea procesului-verbal al Adunării Generale Anuale la I.P. "Agenția Servicii Publice", Departamentul înregistrare și licențiere a unităților de drept și efectuarea înregistrărilor respective.

**ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR COMPANIEI DE ASIGURĂRI "DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP" SA****COMUNICAT INFORMATIV**

În corespundere cu prevederile art. 123 din Legea nr. 171/2012 privind piața de capital și cerințele Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, Organul Executiv al Companiei de Asigurări "Donaris Vienna Insurance Group" SA, IDNO 100260020908, comunică, că la data 22 Mai 2024 a avut loc Adunarea Generală Ordinară Anuală a acționarilor Companiei, ținută cu prezența acționarilor. Adunarea a fost ținută după adresa: mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7. La Adunare au fost reprezentate 99,9869% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Companiei. Adunarea a întrunit cvorumul și a fost în drept să adopte hotărâri. Pentru hotărârile adoptate, acționarii au votat "pro" cu toate voturile reprezentate în cadrul Adunării.

**ADUNAREA A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

1. A fi aprobate Situațiile Financiare ale Companiei pentru exercițiul financiar 2023.
2. A fi aprobat Raportul de activitate Consiliului de Supraveghere al Companiei pentru anul 2023, precum și calificată ca satisfăcătoare activitatea Consiliului în perioada raportată. Membrii Consiliului de Supraveghere se scutesc de orice răspundere față de Companie care provine din sau în legătură cu exercitarea pe parcursul anului 2023 a funcției de membru al Consiliului.
3. A fi aprobat Raportul de activitate al Comitetului de Audit pentru exercițiul financiar 2023.
4. A fi aprobat Raportul auditorului independent – Societății de audit „BDO Audit & Consulting” SRL privind situațiile financiare pentru anul 2023.
5. Profitul net înregistrat în anul 2023 a fi repartizat în felul următor:
  - 27,19% din profitul net înregistrat – ca alocare pentru plata dividendelor către acționarii Societății;
  - 1,26% din profitul net înregistrat – pentru alocare la Fondul de Rezerve prevăzut de Actul Constitutiv al Societății;
  - 71,55% din profitul net înregistrat – pentru alocare la capitalizarea Societății și reflectarea ca profit nerepartizat.
6. A fi stabilite normative de repartizare a profitului net pentru anul de gestiune 2024 după cum urmează:
  - 32,3% din profitul net înregistrat – pentru plata dividendelor către acționarii Societății;
  - 67,7% din profitul net înregistrat va fi alocat capitalizării Societății și va fi reflectat ca profit nedistribuit.
7. A fi confirmată în calitate de auditor extern pentru auditarea situațiilor financiare întocmite conform SIFR și a celor specializate pentru anul 2024, Societatea de audit „BDO Audit & Consulting” SRL. Totodată a fi aprobată remunerarea serviciilor auditorului extern. Semnarea contractului de prestări servicii cu auditorul extern se pune în sarcina Organului Executiv al Companiei.
8. A fi aprobată remunerarea membrilor Consiliului de Supraveghere pentru anul 2024. Comitetului de Audit al Companiei va exercita atribuțiile sale fără remunerare pentru anul 2024.
9. A stabili componența numerică a Consiliului de Supraveghere în număr de 5 (cinci) persoane până la expirarea perioadei de patru ani ale împuternicirilor Consiliului de Supraveghere până la data 19.04.2025.
10. A fi ales în calitate de membru al Consiliului de Supraveghere al Societății dl Spiridon Alexandru pentru perioada rămasă de împuternici ale Consiliului până la 19.04.2025.
11. Semnătura secretarului Societății de pe Procesul verbal de înregistrare a participanților la Adunarea generală ordinară anuală, precum și semnăturile Președintelui și secretarului Adunării de pe Procesul – Verbal al Adunării a fi autentificate notarial.

Totodată, Comunicatul informativ în cauza va fi publicat în organul de presă, prevăzut de Statutul Societății – Buletinul Informativ „Capital Market”.

Consiliul de Administrație al CA "Donaris Vienna Insurance Group" SA

**În atenția acționarilor S.A. "AMIC"!****COMUNICAT DESPRE PLATA DIVIDENDELOR**

La data de 26.04.2024, ora 10.00 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, pe adresa: mun. Chișinău, str. bd. Cuza Vodă 13/7, of. 1. Au participat acționari deținători a 3000 acțiuni sau 100% din acțiuni cu drept de vot.

**ADUNAREA GENERALĂ A A HOTĂRÎT:**

1. Profitul anului 2023 în sumă de 12313074-00 lei va fi repartizat în felul următor:
  - Suma de 8 (opt) milioane lei din profitul anului 2023 a se îndrepta la achitarea dividendelor conform cotelor părți deținute în capitalul social al S.A. "Agenției Municipale de Ipotecă din Chișinău"
  - Suma de 4 313 074 lei a fi repartizată pentru dezvoltarea întreprinderii.
2. Organul Executiv va achita dividendele aprobate în sumă de 8 (opt) milioane lei, conform cotelor părți deținute în capitalul social al S.A. "Agenția Municipală de Ipotecă din Chișinău", în termenii prevăzuți de legislația în vigoare.

Organul Executiv al Societății

**S.A. "Rechin"**

anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor pentru 24 iunie 2024 ora 11.00, care va fi petrecută cu prezența acționarilor la sediul societății, pe adresa: or. Briceni, str. Pescarilor, 38,

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Darea de seamă a organelor de conducere pentru lucrul efectuat în anul 2023.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală să fie întocmită de către "Real-Registr", conform situației din 24 mai 2024.

Familiarizarea acționarilor cu materialele din ordinea de zi să fie începând cu 14.06.2024, de la ora 10.00 până la 16.00 la sediul societății, la dna L. Docuchina.

Înregistrarea acționarilor va avea loc la 24 iunie 2024 de la orele 10.30 până la 10.50 la sediul societății.

Pentru participarea la adunarea generală ordinară anuală, acționarii S.A. "RECHIN" vor avea asupra sa documentul, care atestă împuternicirile lor.

**"NUFĂRUL" S.A.**

Pe 23.05.2024 în sediul "NUFĂRUL" S.A. s-a petrecut Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor prin corespondență la care au participat 4 acționari care reprezintă 301959 acțiuni cu drept de vot din totalul de 309536 acțiuni cu drept de vot emise de "NUFĂRUL" S.A., cvorum 97,55%. Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor prin corespondență pe 23.05.2024

**A APROBAT URMĂTOARELE DECIZII:**

1. Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății, conform totalurilor activității pe anul 2023.
2. Examinarea raportului financiar anual al Societății, conform totalurilor activității pe anul 2023.
3. Aprobarea raportului anual al Comisiei de cenzori, conform totalurilor activității pe anul 2023.
4. Privind acoperirea pierderilor Societății înregistrate în anul 2023.
5. Privind repartizarea profitului net. Aprobarea normativelor distribuirii profitului anului 2024 și remunerarea anuală a Consiliului și Comisiei de Cenzori a Societății.
6. Privind alegerea Comisiei de Cenzori a Societății.
7. Privind modificarea Statutului.
8. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către Comisia de cenzori a Societății.

Organul Executiv

**Stimate acționar „Fertilitatea Anenii Noi” SA**

Organul executiv „Fertilitatea Anenii Noi” SA în baza deciziei Consiliului Societății din 24 mai, 2024 anunța convocarea adunării generale anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 01 iulie 2024 pe adresa: Calea Ieșilor, 10, mun Chișinău.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
3. Aprobarea raportului anual al Comisiei de Cenzori pe anul 2023.
4. Cu privire la repartizarea profitului net obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2023. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2024.
5. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
6. Alegerea membrilor Consiliului societății.
7. Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale anuale a acționarilor să fie autentificate de către Comisia de cenzori a Societății

Inceputul adunării – orele 11.00.

Inceputul înregistrării – orele 10.30

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 27.05.2024.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștința, începând cu 20.06.2024 la adresa: Calea Ieșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 până la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv

**Consiliul Î.M. "FABRICA DE BRÎNZETURI DIN SOROCA" SA**

anunță convocarea adunării generale anuale cu prezența acționarilor la data 27 iunie 2024 pe adresa: Republica Moldova, or. Soroca, str. Ștefan cel Mare, 133, (sala de ședințe). Începutul adunării la ora 11.00. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 09.30 până la 10.30.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă a activității economico-financiare a Organului Executiv pe anul 2023 și stabilirea directivelor principale de activitate pe anul 2024.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății despre activitatea sa pe anul 2023.
3. Aprobarea dării de seamă a organului de audit și aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori.
4. Repartizarea profitului net conform rezultatelor anului 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului net în anul 2024.
5. Alegerea membrilor Consiliului societății, stabilirea cuantumului retribuiției muncii lor.
6. Confirmarea organului de audit și stabilirea cuantumului retribuiției muncii lor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform art. 52 al Legii Republicii Moldova "Privind Societățile pe Acțiuni" la data de 27 mai 2024

Acționarii urmează să se prezinte cu buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procură, perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștință cu începerea de la data de 17 iunie 2024, în localul societății în zilele de lucru, între orele 09.00-16.00, la adresa: Republica Moldova, or. Soroca, str. Ștefan cel Mare, 133.

Tel: (0230)3-18-30.

Consiliul Societății